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Місцеві податки, співпраця з іноземцями та капут ТБДЮТ

У вівторок, 13 липня, відбулася 9 сесія Тисменицької 
міської ради територіальної громади. Загалом, включ-
но з двома депутатськими запитами на сесії було при-
йнято рішення з 38 питань. На момент виходу газети 
ми не маємо змоги більш-менш предметно розглянути 
ті питання – документів сесії у відкритому доступі ще 
немає. З Іншого боку, редакція прийняла до друку па-
кети рішень Тисменицької, Лисецької, Ямницької рад 
щодо місцевих податків, які, за вимогами законодав-
ства, мають бути опубліковані в друкованих ЗМІ в ко-
роткий термін. Тому цей випуск газети не є типовий.

З іншого боку, минуле сесійне засідання позначено 
серйозним напруженням. По перше, загострився кон-
флікт між представниками кількох фракцій. По друге, 
засідання відбулося за присутності громадськості, а 
громадяни просили міську раду не ліквідовувати в 
Тисмениці будинок дитячо-юнацької творчості. При-
чому, за нашими спостереженнями, узгодженої думки 
з того приводу не було й серед депутатів. Практично, 
ніхто не виступає за те, щоб залишити все так, як бу-
ло, але вважає недоцільним ліквідацію структури, яка 
має статус юридичної особи, лише з міркувань браку 

фінансування. Знову таки, за нашими спостереження-
ми, в деяких громадах саме працюють над створен-
ням позашкільних навчальних структур…

Для відома: в Єдиному державному реєстрі остан-
ні зміни щодо Тисменицького будинку дитячо-юнаць-
кої творчості, директором якого є Ольга Богданівна 
Голійчук, були внесені 22 січня цього року (зміна за-
сновника, назви), минуло пів року, і його вирішили 
ліквідувати…

До теми сесії в Тисмениці ми повернемося  в на-
ступному номері газети.

Сьогодні — дощ. Ніч-
на температура: +21°С, 
вдень: +28°С. Вітер пів-

нічно-західний 6 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +21°С, вдень: +31°С. Вітер пів-
денно-східний 3 м/с.
У неділю — дощ. Нічна температу-
ра: +20°С, денна: +31°С. Вітер пів-
нічний 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 16 стор.

Пів року — 
норма?

Минулого тижня Президент України Володимир Зеленський 
призначив нову голову Івано-Франківської ОДА. Нею стала 
уродженка селища Заболотів колишнього Снятинського ра-
йону, до цього моменту і з вересня 2019 року — заступниця 
голови ОДА — Світлана Онищук.
До речі, у заступниках С. Онищук пра-

цювала при чотирьох своїх попередниках. 
Адже за керівництва В. Зеленського на кріс-
лі голови Івано-Франківської ОДА керівни-
ки «засидітися» не встигали. Перша зміна 
очільника відбулася фактично відразу ж, як 
Зеленський зайняв президентський пост — 
він звільнив з посади Олега Гончарука, що 
пропрацював головою з вересня 2014 до 
червня 2019 року. Новий президент тимча-
сово виконуючою обов’язки на півтора мі-
сяці призначив Марію Савку. Далі головою 
став Денис Шмигаль і пропрацював тут з 1 
серпня 2019 до 10 лютого 2020 — фактич-
но пів року. Потім прийшов Віталій Федорів 
— спочатку на неповні три місяці як в.о., а 
далі пів року — повноцінно головував. На-
прикінці грудня 2020 р. призначили Андрія 
Бойчука. Минуло пів року… І ось нова голо-
ва ОДА — Світлана Онищук.

Про її попередників можна сказати, що 
Денис Шмигаль в політикумі нашої держави 
людина таки помітна і з крісла голови ОДА 
пересів у віце-прем’єрське й прем’єрське, 
Віталій Федорів як фахівець, очевидно, не 

випадково нині за-
ймає посаду заступ-
ника голови Івано-
Франківської терито-
ріальної громади, а 
звільнений був піс-
ля місцевих виборів, коли пропрезидент-
ська команда не «завоювала бажаних по-
зицій», хто така Марія Савка — пересічний 
галичанин навряд чи зможе сказати, та й 
Андрій Бойчук за пів року перебування в 
кріслі ОДА нічим особливо не відзначився 
й не запам’ятався, зокрема, і зміцненням 
«бажаних позицій». А що відомо про нову 
очільницю області?

Держслужбовиці нині 37 років. Вона за-
кінчила Снятинський сільськогосподарський 
технікум за напрямом «бухгалтерський об-
лік». У 2005 році – Прикарпатський націо-
нальний університет ім. Василя Стефаника 
за напрямом «правознавство». Доктор наук 
з державного управління.

Трудову діяльність розпочала відразу 
після закінчення технікуму як юридичний 
консультант приватної агрофірми. Прохо-

дила службу в органах внутрішніх справ 
у Прикарпатському юридичному інститу-
ті Львівського державного університету 
внутрішніх справ. З 2012 року працюва-
ла на різних посадах у Національному 
агентстві України з питань державної 
служби та його регіональних підрозді-
лах (була й начальницею міжрегіональ-
ного управління Нацагентства з питань 
державної служби в Чернівецькій, Івано-
Франківській і Тернопільській областях, 
за деякою інформацією, претендувала на 
очолення цілої структури не без «реко-
мендацій» прем’єр-міністра). З вересня 
2019 року була заступником голови Іва-
но-Франківської ОДА, посівши цю посаду 
при Д. Шмигалі.

Вероніка ЗАНИК

Відзначено 
кращих 
у футболі

У неділю, 11 липня в Тисмениці відбулася це-
ремонія нагородження переможців та призе-
рів футбольних змагань Тисменицького райо-
ну сезону 2020/2021 рр. Як ми вже писали два 
тижні тому, хоч самого району з кінця минуло-
го року немає, змагання відбувалися, а відтак 
маємо чемпіона, переможця першості, воло-
даря Кубку району.

 Продовження теми на 2 стор.

Якщо ви найрозумніший у кімнаті, то ви не в тій кімнаті, де вам варто перебувати.
Конфуцій

Зі звернення Прем’єр-міністру 
України Д. Шмигалю щодо недо-
пущення збільшення тарифу на 
електроенергію для населення
З грудня 2020 року не припиняються 

обговорення щодо збільшення тарифу на 
електроенергію для населення. Кабінет 
міністрів України вже кілька разів про-
тягом 2021 року встановлював тариф 
у розмірі 1,68 гривні за кіловатгодину. 
При цьому пільговий тариф щодо рів-
ня споживання не більше ніж 100 кіло-
ват-годин, який діяв раніше, скасовано. 

У численних зверненнях до депу-
татів Івано-Франківської районної ра-
ди люди висловлюють своє обурен-
ня можливим підвищенням тарифу на 
електроенергію. Також людей обурює, 
що можливий тариф на електроенергію 
для мешканців Прикарпаття може бути 
близько 4 гривень за кіловатгодину. І це 
за наявності в області потужного вироб-
ника електроенергії – Бурштинської ТЕС.

Ми, депутати Івано-Франківської ра-
йонної ради, вважаємо, що підвищення 
тарифу на електроенергію для населення 
є сьогодні недопустимим. Просимо Вас 
не допустити до кінця 2021 року підви-
щення тарифу на електроенергію для 
населення…

Прийнято на 7 сесії 
Івано-Франківської районної ради 

29 червня 2021 року
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Від телефонів — 
на футбольне поле
Пам’ятний турнір ім. Р. Михайлюка та П. Пашкевича 

в Сільці стане дитячим
У неділю, 11 липня, на стадіоні села Сілець відбувся вже третій за 
ліком турнір пам’яті колишнього спонсора та гравця ФК «Сілець» Ро-
мана Михайлюка і екс-головного тренера сілецької команди Петра 
Пашкевича. Уперше за час проведення змагань участь у них взяли 
дитячі команди із Сільця, Павлівки, Єзуполя та Угринова.

Як розповів один з організаторів 
змагань Андрій Королик, найменші ді-
тлахи змагалися у пробиванні пенальті, 
між старшими організували міні-фут-
больний турнір. Перемогу святкувала 
команда з Павлівки, на другому місці 
Угринів, Єзупіль – третій, сілецькі дітла-
хи в цьому році лише четверті. Незва-
жаючи на зайняті місця, усі учасники 
змагань отримали пам’ятні нагороди 
і солодкі подарунки від організаторів.

Такий формат змагань організатори 
турніру планують зробити традиційним 
і сподіваються, що в наступному році 
дитячих колективів буде більше. «На-
магаємося зацікавити малих футболом 
і відірвати їх від телефонів, тому на базі 
ФК «Сілець» цьогоріч ми організували 
тренування для юних гравців різного 
віку. Без фізичних навантажень, лише 
техніка. Можливо, у наступному році ви-
ставимо не одну, а дві сілецькі дитячі 

команди», — каже один з дитячих тре-
нерів Олег Гуданич.

Після дитячого турніру товариський 
матч провели команди ветеранів ФК «Сі-
лець» та друзі Романа Михайлюка з мі-
крорайону Пасічна Івано-Франківська. У 
цьому поєдинку сілецькі ветерани, які 
виявилися трохи молодшими за своїх 
візаві, перемогли з рахунком 5:4. Тому 
кубок ім. Романа Михайлюка та Петра 
Пашкевича залишається у Сільці.

Організаторами турніру виступила 
Ямницька територіальна громада (голо-
ва Роман Крутий), ФК «Сілець» та друзі 
Романа Михайлюка.

Довідка: 
Роман Михайлюк був головним спон-

сором і діючим гравцем ФК «Сілець» упро-
довж кількох років, тоді ж головним тре-
нером команди був Петро Петрович Паш-
кевич. За цей час ФК «Сілець» став пере-
можцем Кубка ім. Вячеслава Чорновола, 
фіналістом Кубка району і боровся за ви-
сокі місця у чемпіонаті.

Святослав ДРАБЧУК

Відзначено кращих у футболі
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

За відпрацьованим уже сценарієм 
церемонія проходила в залі засідань 
Тисменицької ради. З трибуни заступ-
ник голови федерації Михайло Садлов-
ський зачитував «циркуляр» про наго-
родження, голова Тисменицької міської 
ради Тетяна Градюк і голова федерації 
Василь Кобльовський вручали відзнаки. 
На сайті міської ради можна прочитати:

«…У чемпіонаті та першості брали 
участь команди з усіх територіальних 

громад колишнього Тисменицького ра-
йону (крім сіл, що увійшли до Івано-Фран-
ківської МТГ – уточнення наше). Куб-
ками та медалями нагородили трійку 
найкращих команд серед складів пер-
шої ліги… За підсумками сезону визна-
чили також кращі аматорські команди 
серед дорослих складів Прем’єр-ліги…

Відзначили також найвправніших 
гравців по амплуа: кращих воротаря, 
захисника, півзахисника, нападника та 
бомбардира. Нагороди отримали арбі-
три, тренери, а також представники та 
керівники футбольних команд.

Очільниця громади вручила Кубок 
тріумфаторам сезону — футбольній ко-
манді «Марківці». За результатами зі-
граних матчів команда здобула 33 очки, 
здобувши 11 перемог».

Звідки така інформація про результа-
ти сезону – ляд його знає. Бо насправді 
ФК Марківці-Сільгоспхімія у 18 іграх чем-
піонату здобула 15 перемог, одну гру зі-
грала внічию і здобула сумарно 46 очок. 
Як уже йшлося, про результати сезону ми 
писали в газеті за друге липня. Наразі до-

дамо, що 11 липня перед нагородженням 
у Тисмениці на стадіоні «Хутровик» мала 
відбутися гра суперкубку між чемпіоном 
району ФК Марківці-Сільгоспхімія і воло-
дарем Кубку павлівським «Соколом», але 
останні відмовилися від гри, бо на той мо-
мент через дискваліфікації і травми кіль-
кох гравців не могли виставити команду…

Наставник і фундатор марковецької 
команди, головний власник ПАТ «Тисме-
ницька «Сільгоспхімія» Василь Підлуць-
кий такими обставинами розчарований: 

команда, каже він, була готова до гри, на-
лаштована на перемогу, і точно здолала 
б «Сокіл». Як досягнення, психологічну 
стабільність команди Підлуцький називає 
той факт, що в останньому турі чемпіона-
ту марковецька команда, вже здобувши 
«золото» достроково, переконливо пере-
могла в гостях чорнолізький «Козацький 
острів», який через цю поразку поступив-
ся третім місцем у чемпіонаті.

І ще один, цікавий для нас і важ-
ливий для нього факт: у 1983 році мар-
ковецька команда, граючим тренером 
якої був 24-річний В. Підлуцький, стала 
чемпіоном Тисменицького району (Ва-
силь Євгенович стверджує, що то був 
третій чемпіонат тодішнього району), 
і називалася команда: «Тисменицька 
сільгоспхімія» (Марківці). А зараз ко-
манда з майже такою ж назвою стала 
30-м чемпіоном Тисменицького райо-
ну за роки Незалежності. До цього до-
сягнення, переконує меценат, команда 
йшла кілька років, постійно нарощую-
чи сили, злагодженість, майстерність.

Подав Володимир ЗАНИК

Володар Кубка району  ФК «Марківці». Другий зліва Василь Підлуцький

На Петра і Павла – 
святкування в трьох селах

Як повідомили на офіційному сайті Тисменицької міської ради, 12 
липня, на свято «першоверховних» апостолів Петра і Павла, в Нових і 
Старих Кривотулах пройшли заходи (концерти) до дня цих сіл. В обох 
селах міської територіальної громади на тих заходах побувала місь-
ка голова Тетяна Градюк, привітавши громади зі святами, побажав-
ши здоров’я, злагоди й гараздів.
У формі концерту – «попурі» від-

булося дійство в будинку культури 
села Нові Кривотули. Сюди на «під-
могу» «Козакам» Романа Мантуляка 
прибув слічний «десант» Тисмениць-
кого народного дому – вокалістки 
молодіжного ансамблю «Фортуна», 
окремі солісти виконавці, а також 
основний на даний момент склад 
народного танцювального колек-
тиву «Тисменичанка».

Ще до того не дійшло, аби «де-
сант» бавив на свято Старі Кривоту-
ли. Бо в Кривотулах є народний ко-
лектив «Барви Прикарпаття», який в 
кращі часи міг відпрацювати власну 
двогодинну програму зі співами, тан-
цями, інструментальною музикою. 
Але концерт під відкритим небом на 
сільському стадіоні був динамічним і 
різноплановим. Окрім «Барв…» свою 
популярну програму демонстрував 
ансамбль «Сільвер бенд», в якому 
беруть участь і один з керівників на-

родного ансамблю музикант Петро 
Заник, співак, сопілкар, гуморист 
Михайло Біглий. Свою зростаючу 
майстерність демонстрували учас-
ники дуету акордеоністів Віталій Бо-
гак та Іван Гуляк, місцевої шкільної 
танцювальної студії.

Принагідно додамо, що в селах 
двох кривотульських старостин-

ських округів, відповідно, Краси-
лівці та Терновиці дні сіл зазвичай 
відбувалися окремо. То, може, і там 
будуть аналогічні заходи.

А головною подією 12 липня 

в Тисменицькій МТГ нам видаєть-
ся літургія в церкві Покрови Пре-
святої Богородиці ПЦУ села Сло-
бідка – з нагоди 20-річчя освя-
чення храму. «З нагоди дня села 
та 20-річчя освячення церкви го-
лова міської ради Тетяна Градюк 
вручила настоятелю храму, отцю 
Олегові Богаку сертифікат на 10 
тисяч гривень для потреби церк-

ви. Кошти виділено за програмою 
«Духовне життя». Днем раніше, 
11липня у неділю, в селі відбув-
ся волейбольний турнір та свят-
ковий концерт за участю художніх 
колективів Народного дому міс-
та Тисмениця» – повідомляють 
на сайті Тисменицької міськради.

Історія будівництва церкви в 
Слобідці по своєму унікальна. За 
совітів церква в цьому селі була за-
крита 28 років, до 14 жовтня 1989 
року. На початку 1990-х сільська 
громада вирішила будувати нову 
церкву на місці старої дерев’яної, 
яку зуміли перемістити за допомо-
гою спецтехніки на кілька десятків 
метрів. Найбільше доклався до того 
тодішній голова сільської ради по-
кійний Василь Йосипович Тимчук. 

Чверть віку тому новобудова Сло-
бідської церкви була найбільшою на 
цілу округу. Наріжний камінь було 
освячено в липні 1995 року. А з бе-
резня 1996 року майже чверть віку 
(з перервами, зумовленими хворо-
бами) настоятелем храму був світлої 
пам’яті отець Роман Олексюк. От-
же, новий храм освятили 12 липня 
2001 року. Додамо, що так само на 
Петра, 12 липня 2008 року освячено 
каплицю при в’їзді в село, 12 липня 
2014 року в Слобідці, на шкільному 
подвір’ї священники трьох конфесій 
(УПЦ КП, УАПЦ, УГКЦ) освятили ка-
плицю… За нашими відомостями, зі 
Слобідки походять 5 православних 
священників.

Володимир ЗАНИК
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Соціологія від КМІС
Основні результати опитування, проведеного 22-29 червня 2021 року 
методом особистих інтерв’ю (опубліковано 5 липня).
Якби вибори до парламенту відбу-

валися в кінці червня, до парламенту 
пройшли б 7 партій. Найбільшу під-
тримку отримала б партія «Слуга на-
роду» (20,6% серед тих, хто визначився 
з вибором). Друге місце з приблизно 
однаковою підтримкою (в межах ста-
тистичної похибки) «ділять» «ОПЗЖ» 
(16,9%), «ЄС» (15%) і «Батьківщина» 
(14,7%). Також набирають понад 5% 
«Сила і честь» (7%), РПЛ (5,7%) і «Укра-
їнська стратегія Гройсмана» (5,1%);

64% українців вважають, що 
справи в країні йдуть у неправильно-
му напрямку (у правильному – 20%);

71,7% українців підтримують 
проведення референдуму щодо 

заборони продажу сільськогоспо-
дарської землі. У разі його прове-
дення серед усіх респондентів 65,2% 
підтримають заборону (серед тих, 
хто взяв би участь у голосуванні – 
74,9%);

84,1% українців не підтримують 
продаж сільськогосподарської зем-
лі іноземцям;

56,4% українців вважають, що 
закон про деолігархізацію не є за-
грозою для олігархів. Вважають, що 
він становить загрозу – 20,4% рес-
пондентів;

52,7% не схвалюють діяльність 
Президента В. Зеленського, схвалю-
ють – 34,1%.

У «Контінентал Фармерз 
Груп» розпочалися жнива

В агрохолдингу «Контінентал Фармерз Груп» стартували жнива. Мину-
лого тижня Компанія розпочала збір ранніх зернових культур, зокре-
ма взялися до обмолоту озимого ячменю. Наступним «Контінентал» 
молотитиме озимий ріпак, пшеницю та жито. Під час першої хвилі 
жнив аграрії планують зібрати врожай із загальної площі 89,4 тис. 
га, з яких 43,4 тис. га – озимої пшениці, 33,2 тис. га – озимого ріпаку, 
11,9 тис. га – озимого ячменю та 529 га – жита.
«Через температурні показники 

збиральна кампанія стартувала з 
невеликою затримкою, але ми були 
готові до такого розвитку подій та 
розраховуємо завершити збір ран-
ніх зернових у заплановані термі-
ни. Загалом прохолодна й затяжна 
весна позитивно вплинула на роз-
виток озимих культур. Вони мали 
довший період вегетації та, відпо-
відно, могли сформувати потенцій-
но вищий врожай. Посіви в доброму 
стані. Від першої хвилі жнив очіку-
ємо запланований валовий збір», 
– прокоментував операційний ди-
ректор «Контінентал Фармерз Груп» 
Віталій Ставнічук.

Він також додав, що Компанія 
повністю забезпечена технікою. Під 
час жнив працюватиме 97 власних 

комбайнів, 11 з яких – нові New 
Holland CR 8.90, придбані спеціаль-
но до цього сезону. Для вивезення 

врожаю на восьми виробничих клас-
терах «Контінентал» буде залучено 
746 одиниць вантажного транспорту. 
Повністю готові до приймання й збе-
рігання зерна елеватори Компанії. 

Найактивнішого ходу збираль-
ної кампанії в «Контінентал Фармерз 
Груп» очікують у період з 10 липня до 
5 серпня. Друга хвиля жнив, за попе-
редніми прогнозами, розпочнеться 
на початку вересня. Всього у поточ-
ному сезоні в агрохолдингу плану-
ють зібрати врожай із площі понад 
189 тис. га.

Надія ШТОКАЛО

Карантинні бур’яни. 
Чим шкідливі 
і як боротися

Засоби боротьби та дотримання фітосанітарних заходів
Бур’яни — загальна назва рослин місцевої флори або занесених з чу-
жоземних флор, які небажані в угіддях, посівах, насадженнях куль-
турних рослин, оскільки конкурують з ними за світло, воду, поживні 
речовини, а також сприяють поширенню шкідників і хвороб.

Шкідливість бур’янів
Шкідливість більшості карантинних 

бур’янів досить вагома. Вона проявля-
ється передусім у зниженні врожайності 
сільськогосподарських культур, луків і 
пасовищ; засміченні урожаю та погір-
шенні його якості; перенесенні збудників 
захворювань та накопиченні шкідників 
сільськогосподарських культур; у ток-
сичності для тварин, збитках тваринни-
цтву; у негативному впливі на здоров’я 
людей; порушенні складу та структури 
місцевих фітоценозів.

Небезпечні карантинні бур’яни
До цієї групи належать окремі рос-

лини з різних біологічних груп, які не ма-
ють значного поширення, але завдають 
великої шкоди сільському господарству. 
Щоб запобігти поширенню і повністю 
ліквідувати їх, здійснюють спеціальні 
заходи, зокрема й адміністративні. На-
приклад, заборонено висівати насіння, 
засмічене карантинними бур’янами, а 
також вивозити грубі корми з районів, 
де вони поширені тощо.

Розрізняють бур’яни внутрішнього 
карантину (вони є на території України) і 
зовнішнього (їх немає, але вони можуть 
бути завезені з-за кордону).

До бур’янів внутрішнього каранти-
ну належать амброзія багаторічна, три-
роздільна і полинолиста, паслін колю-
чий, каролінський і триквітковий, гір-
чак рожевий.

Амброзія полинолиста
Амброзія полинолиста з родини 

складноцвіті, айстрові засмічує всі по-
льові культури, особливо кукурудзу та 
соняшник, зернові, овочеві; городи, са-
ди, виноградники, луки, пасовища, лісо-
ві смуги, залізничні колії, узбіччя доріг, 
неугіддя, пустирі, сміттєзвалища. Поши-
рюється з насіннєвим матеріалом, із 
транспортними засобами, піском, вод-
ними потоками.

Цей бур’ян сильно пригнічує ріст 
культурних рослин, забираючи з ґрун-
ту багато вологи, поживних речовин і 

добрив, а його пилок викликає алер-
гію у людей.

Карантинні заходи
Забороняється завезення бур’яну 

разом із насіннєвим матеріалом у віль-
ні райони з районів поширення. Тому 
обов’язковим є карантинний догляд 
такого матеріалу та лабораторна екс-
пертиза. У випадку виявлення бур’яну 
вантаж підлягає поверненню відправни-
кові або очищенню. При неможливості 
очистки насіннєвий матеріал його пере-
водять у категорію зернопродуктів і він 
підлягає переробці.

В якості карантинного заходу про-
водять обстеження сільгоспугідь в пе-
ріод вегетації. При виявленні вогнища 
впроваджують особливий карантинний 
режим.

Одним із засобів боротьби є сівозмі-
ни. Найкраще знижує засміченість амб-
розією чорний пар на 70%. Беззмінний 
посів озимих зернових рекомендується 
на два-три роки. Ефективним виявляєть-
ся також обробіток ґрунту після збору 
урожаю. На засмічених полях доцільно 
висівати насамперед культури суцільно-
го посіву, що формують густу листосте-
блову масу (озимі: пшениця, жито, три-
тикале, ячмінь). Небажано розміщувати 
на сильно засмічених полях культури, 
що особливо пригнічуються амброзією 
(кукурудза, сорго, буряки, соняшник, соя, 
овочеві культури). На засмічених полях 
не можна розміщувати культури, які до-
стигають одночасно з амброзією (насін-
ники цукрових буряків, коноплі, люцер-
на, суданська трава), оскільки насіння 
цих культур важко відокремлюється від 
амброзії. Застосовується також метод 
фітоценотичного контролю — створен-
ня штучних фітоценозів із багаторічних 
трав у вогнищах амброзії на неугіддях 
(найпродуктивніші — злаково-бобові тра-
восуміші, газонні трави). Це екологічно 
коректний метод. Використовують і хі-
мічні засоби боротьби (гербіциди в за-
лежності від культури, яка вирощується). 

Застосовують виривання та спалюван-
ня поодиноких рослин.

Біометодом боротьби є використан-
ня амброзієвого смугастого жука-листої-
да, завезеного з Америки (фітофаг). Жук 
і його личинки живляться лише лист-
ками амброзії. Але поки що досить по-
вільно проходить процес акліматизації 
цього виду.

Для гарантованого контролю амб-
розії полинолистої слід дотримуватись 
таких правил: не скошувати бур’ян рані-
ше, ніж до початку бутонізації; засмічені 
ділянки не слід розпушувати–дискувати, 
проводити культивацію; у перші три роки 
багаторічні трави не слід скошувати до 
утворення ними насіння, бо позбавлені 
насіннєвого відновлення травостої ви-
роджуються.

Амброзія полинолиста дозріває 
пізніше, ніж озимі та ярі зернові. Після 
скошування її бокові пагони прискорено 
розвиваються. Щоб не допустити утво-
рення на них насіння, особливо важливо 
після збирання зернових проводити лу-
щення стерні лемішними лущильниками.

Амброзія багаторічна
Амброзія багаторічна з родина 

складноцвіті, айстрові засмічує зерно-
ві і просапні культури, трави, луки, па-
совища, узбіччя доріг, необроблювані 
землі. Надходить із зерном і насінням 
різних культур.

Розмножується за допомогою насін-
нєвого матеріалу та відрізками коренів. 
Знижує врожайності сільськогосподар-
ських культур, витісняє їх із території, 
викликає алергічне захворювання амб-
розійний поліноз (реакція на пилок).

Фітосанітарні заходи аналогічні до 
попередніх. Однак при обстеженні слід 
обов’язково відбирати зразки амброзії 
з коренями, оскільки вона відрізняєть-
ся від полинолистої лише кореневою 
системою.

Амброзія трироздільна
Належить до тієї ж родини, що і зга-

дані вже бур’яни. Засмічує ярі зернові, 
просапні культури, кормові трави, горо-
ди, сади, береги річок та балок, де висо-
ка вологість ґрунтів. Шкодочинність теж 
схожа. Як алергічну реакцію викликає 
в людини сінну лихоманку.

Надходить з зерном і насінням різ-
них культур (зокрема, люцерни, коню-
шини), із продуктами переробки зерна 
(комбікорми), паводками, вітром, тран-
спортними засобами.

Фітосанітарні заходи аналогічні по-
переднім. 

Надія НІЩУК, 
державний фітосанітарний інспектор

Зростання рей тингу Тимошенко 
закономірне, – експерт

Команда Тимошенко здобуває все більше прихильників серед украї нців, 
тому що не співпрацює з олігархами, має чіткий  порядок денний  та 
розроблений  фаховий  план дій  для розв’язання нагальних проблем 
украї нців, демонструє згуртованість і не використовує порожні 
інформацій ні приводи для піару.
Про це пише політолог Ігор Пе-

тренко у своєму блозі на «Коррес-
пондент. net», аналізуючи динаміку 
рей тингу партій  на основі опубліко-
ваного опитування КМІСу.

Він звертає увагу на те, що якщо 
порівнювати й ого результати з ана-
логічними опитуваннями, то «Слуга 
народу» стабільно тримає перше міс-
це, ОПЗЖ та ЄС втрачають голоси, 
а ось «Батьківщина» суттєво наро-
щує підтримку.

«Фактично ця політсила покра-
щила свій  результат на три відсо-
тки. Зростання рей тингу Тимошен-
ко теж в принципі закономірне. Во-
на як досвідчений  політик активно 
зай мається важливими для суспіль-
ства питаннями, як от бідність, тари-
фи, продаж землі, зарплати, пенсії  
та інші соціальні виплати. Вона об-
рала стратегію конкретних справ, і 
під кожну тему в неї  є чіткі кроки, 
наприклад референдум по землі, за-
конопроєкти по газу, енергетиці то-
що», – зазначає Петренко.

За й ого словами, зараз спосте-
рігається зміна політичного ланд-
шафту в сегменті опозицій них полі-

тичних сил. Він радить працювати 
з електоратом, який  розчарувався 
й  не планує й ти на вибори.

«Наразі ключова теза Тимошен-
ко: треба, щоб усі національні ресур-
си працювали на украї нців – земля, 
дешевий  украї нський  газ, дешева 
атомна електроенергія, запаси ко-
рисних копалин в наших надрах, все, 
що належить Украї ні. Це подобаєть-
ся украї нцям, що й  відбивається на 
підтримці цієї  партії », – констатує 
політолог.

Нагадаємо, відповідно до не-
щодавно опублікованого опитуван-
ня суспільно-політичних настрої в 
украї нців, яке проводив Киї вський  
міжнародний  інститут соціології , як-
би вибори до парламенту відбува-
лися в кінці червня, до парламенту 
прой шли б 7 партій . Най стрімкіше 
зростання електоральної підтрим-
ки продемонструвала «Батьківщи-
на» Юлії Тимошенко, яка, додавши 
3%, вийшла на друге місце партій-
ного рейтингу.

За опитуванням КМІС 
http\\kiis.com.ua

Для Лисецької лікарні — 
новий УЗД-апарат

Лисецька селищна територіальна громада стала переможцем «Конкур-
су ініціатив місцевих карпатських громад – 2021», оголошеного Асоціацією 
органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати — Україна». Гро-
мада подала на конкурс проєкт «Портативний УЗД апарат – новий інстру-
мент діагностичного обстеження легень пацієнтів із COVID-19» (заявником 
виступила Лисецька лікарня Лисецької селищної ради).

Завдяки перемозі в конкурсі державним коштом та у співфінансуванні 
з селищною радою (38,3 %, загального бюджету проєкту, що складає 155 
тисяч грн) у медзаклад закуплять необхідний переносний апарат ультраз-
вукової діагностики, з допомогою якого можна буде обстежувати хворого 
просто в палаті чи операційній, не транспортуючи його. Обладнання до-
зволяє робити обстеження не лише плевральних порожнин легень (що 
власне й необхідно при ковідних патологіях), а й інших внутрішніх органів 
та м’яких тканин, як пояснюють самі медики.



4 15 липня
2021 року № 27 Четверта сторінка

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТ

І7 сесія VIII  демократичного скликання
Р І Ш Е Н Н Я

від 02 липня  2021 року                                                               селище Лисець

Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2022 рік
Керуючись  абзацами  другим  і  третім  пункту 

284.1 статті  284 Податкового  кодексу  України  та 
пунктом 24 частини першої статті 26 Закону Украї-
ни «Про місцеве самоврядування в Україні», селищ-
на рада вирішила:

1. Затвердити Положення про земельний податок згід-
но з додатком 1.

2. Установити на території Лисецької селищної  ради 
(селище Лисець, с.Стебник, с. Старий Лисець, с. Посіч):

1) ставки земельного податку згідно з додатком 2;
2) пільги для фізичних та юридичних осіб, надані від-

повідно до пункту 284.1 статті 284 Податкового кодексу 
України, за переліком згідно з додатком 3.

3. Установити ставку податку за земельні ділянки, які 
перебувають у постійному користуванні суб’єктів господа-
рювання – 3 % від їх нормативної грошової оцінки.

4. Оприлюднити рішення в засобах масової інформа-
ції або в інший можливий спосіб.

5. Рішення: 

— Лисецької селищної  ради № 870-31/2020 від  
14.05.2020 року «Про встановлення розміру ставок та пільг 
податків і зборів на 2021 рік»;

— Старолисецької сільської ради від 14.05.2020 року 
««Про встановлення розміру ставок та пільг земельного 
податку на 2021 рік»;

— Посіцької сільської ради від 22.04.2020 року «Про 
встановлення розміру ставок та пільг земельного подат-
ку на 2021 рік»;

— Стебниківської сільської ради від 30.06.2020 року 
««Про встановлення розміру ставок та пільг земельного 
податку на 2021 рік»; визнати такими, що втрачають чин-
ність 31 грудня 2021 року.

6. Рішення набирає чинності з 01.01.2022 року.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на по-

стійної комісії з питань бюджету, фінансів та соціально-
економічного розвитку (Х.М. Романишак)

Селищний голова 
Анатолій ЛУЩАК

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
І7 сесія VIII  демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я
від 02 липня  2021 року                                                       селище Лисець

Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік

Керуючись статтею 266 Податкового кодексу Укра-
їни, пунктом 24 частини першої статті 26 Закону Укра-
їни “Про місцеве самоврядування в Україні”, селищна 
рада  вирішила:

1. Затвердити Положення про оподаткування по-
датку на нерухоме майно, відмінне від земельної ді-
лянки, згідно з додатком 1.

 2. Установити на території Лисецької селищної 
ради (селище Лисець, с. Стебник, с. Старий Лисець, 
с. Посіч):

1) ставки податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, згідно з додатком 2;

2) пільги для фізичних та юридичних осіб, нада-
ні відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 
266 Податкового кодексу України, за переліком згід-
но з додатком 3.

3. Оприлюднити рішення в засобах масової ін-
формації або в інший можливий спосіб.

4. Рішення:

— Лисецької селищної  ради № 870-31/2020 від  
14.05.2020 року «Про встановлення розміру ставок та 
пільг податків і зборів на 2021 рік»;

— Старолисецької сільської ради від 14.05.2020 
року Про встановлення розміру ставок та пільг подат-
ків і зборів на 2021 рік»;

— Посіцької сільської ради від 22.04.2020 року 
«Про встановлення розміру ставок та пільг податків 
і зборів на 2021 рік»;

—  Стебниківської сільської ради від 30.06.2020 
року «Про встановлення розміру ставок та пільг по-
датків і зборів на 2021 рік»; визнати такими, що втра-
чають чинність 31 грудня 2021 року.

5. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 року.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на 

постійну комісію з питань бюджету, фінансів та соціаль-
но-економічного розвитку (Х.М. Романишак).

Селищний  голова Анатолій ЛУЩАК

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
І7 сесія VIII  демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я
від 02 липня  2021 року                                                               селище Лисець

Про встановлення розміру ставки туристичного збору на 2022 рік
Відповідно до статті 268 Податкового кодексу Украї-

ни № 2755-VI від 02.12.2010 року, враховуючи рекомендації  
постійної комісії з питань бюджету, фінансів та соціально-
економічного розвитку, керуючись п. 24 ч.1 ст.26, ч.1 ст.59, 
ч.1 ст.69 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”, селищна рада вирішила:

1. Затвердити Положення про туристичний збір на те-
риторії  Лисецької селищної ради згідно додатку 1.

2. Встановити на території Лисецької селищної ради 
ставку туристичного збору за кожну добу тимчасового роз-
міщення особи у місцях проживання (ночівлі) у розмірі 1,0 
відсотка — для внутрішнього туризму та 2,5 відсотка — для 
в’їзного туризму від розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) ро-
ку, для однієї особи за одну добу тимчасового розміщення.

3. Оприлюднити рішення в засобах масової інформа-
ції або в інший можливий спосіб.

4. Рішення :

— Лисецької селищної ради № 870-31/2020 від  
14.05.2020 року «Про встановлення розміру ставок та пільг 
податків і зборів на 2021 рік»;

— Старолисецької сільської ради від 14.05.2020 року 
«Про встановлення  туристичного збору»;

— Посіцької сільської ради від 22.04.2020 року «Про 
встановлення розміру ставок та пільг податків і зборів на 
2021 рік»;

— Стебниківської сільської ради від 30.06.2020 року 
«Про встановлення розміру ставок та пільг податків і збо-
рів на 2021 рік» визнати такими, що втрачають чинність 
31 грудня 2021 року.

5. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 року.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на по-

стійної комісії з пи-тань бюджету, фінансів та соціально-
економічного розвитку (Х.М. Романишак).

Селищний голова Анатолій ЛУЩАК 

ЛИСЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
І7 сесія VIII  демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я
від 02 липня  2021 року                                                               селище Лисець

Про встановлення інших податків та зборів на 2022 рік
Керуючись статтею 143 Конституції України, відпо-

відно до Податкового кодексу України від 02.12.2010 
року №2755-VI, пункту 24 частини 1 статті 26, статті 59 
Закону України від 21.05.1997р. № 290/97 “Про місце-
ве самоврядування в Україні”, з метою встановлення 
місцевих податків і зборів на території Лисецької се-
лищної ради, селищна рада вирішила:

1. Затвердити Положення про оподаткування єди-
ним податком згідно з додатком 1.

2. Установити ставки єдиного податку з розра-
хунку на календарний місяць:

— для першої групи платників єдиного податку 
для всіх видів господарської діяльності, передбачених 
для цієї групи, – 10 відсотків розміру прожиткового 
мінімуму, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року;

— для другої групи платників єдиного податку - 20 
відсотків розміру мінімальної заробітної плати, встанов-
леної законом на 1 січня податкового (звітного) року;

3. Затвердити Положення про оподаткування тран-
спортним податком згідно з додатком 2.

4. Установити ставку транспортного податку з 
розрахунку на календарний рік у розмірі 25 000 гри-
вень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом 
оподаткування відповідно статті 267.2. Податкового 
кодексу України.

5. Установити розміри (ставки) місцевого збору за 
місця для паркування  транспортних засобів у розмірі 
0,075 % відсотка мінімальної заробітної плати, уста-

новленої законом на 1 січня податкового (звітного) 
року  за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведе-
ної для організації та провадження такої діяльності. 

6. Оприлюднити рішення в засобах масової ін-
формації або в інший можливий спосіб.

7. Рішення:
— Лисецької селищної  ради № 870-31/2020 від  

14.05.2020 року «Про встановлення розміру ставок та 
пільг податків і зборів на 2021 рік»;

— Старолисецької сільської ради від 14.05.2020 
року Про встановлення розміру ставок та пільг подат-
ків і зборів на 2021 рік»;

— Посіцької сільської ради від 22.04.2020 року 
«Про встановлення розміру ставок та пільг податків 
і зборів на 2021 рік»;

— Стебниківської сільської ради від 30.06.2020 
року «Про встановлення розміру ставок та пільг по-
датків і зборів на 2021 рік»;  визнати такими, що втра-
чають чинність 31 грудня 2021 року.

8. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 року.
9. Контроль за виконанням рішення покласти на 

постійну комісію з питань бюджету, фінансів та соціаль-
но-економічного розвитку (Х.М. Романишак).

Селищний  голова Анатолій ЛУЩАК

Примітка: з повним текстом рішень можна 
ознайомитися в Лисецькій селищній раді за адре-
сою: смт. Лисець, вул. Січових стрільців, 55; офі-
ційному веб-сайті селищної ради https:// lst.if.ua

ЗатвердженоРішенням Лисецької селищної ра-
ди VІІ сесії VІII скликання 

від 02 липня 2021 року
Ставки земельного податку

Ставки встановлюються на 2022 рік та вводяться в 
дію з 01 січня 2022 року.

Адміністративно-територіальні одиниці або населені 
пункти, або території об'єднаних територіальних громад, на 
які поширюється дія рішення ради: селище Лисець; село 
Старий Лисець; село Стебник; село Посіч

За земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких 
проведено, незалежно від місцезнаходження, для фізичних 
і юридичних осіб (% нормативної грошової оцінки):

— 01. Землі сільськогосподарського призначення (для 
всіх цілей розділу 01) – 0,5%;

— 02. Землі житлової забудови – 0,1%;
03. Землі громадської забудови для фізичних і юри-

дичних осіб
— Для будівництва та обслуговування будівель органів 

державної влади та місцевого самоврядування, для будів-
ництва та обслуговування будівель громадських і релігій-
них організацій – 0%

— Для будівництва та обслуговування будівель торгів-
лі, об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громад-
ського харчування, будівель кредитно-фінансових установ, 
ринкової інфраструктури, будівель і споруд закладів на-
уки, будівництва та обслуговування будівель закладів ко-
мунального обслуговування, побутового обслуговування, 
інших будівель громадської забудови – 1%

— для розміщення та постійної діяльності органів 
ДСНС – 0%

— 04. Землі природно-заповідного фонду – 1%
— 07. Землі рекреаційного призначення – 1%
— Для будівництва та обслуговування об’єктів фізич-

ної культури і спорту – 0%
— 09. Землі лісогосподарського призначення – 0,1%
— 10.0 Землі водного фонду – 1%;
— 11. Землі промисловості – 1%
12. Землі транспорту
— Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 

залізничного транспорту – 3%
— Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 

автомобільного транспорту та дорожнього господарства, 
морського, річкового, авіаційного, трубопровідного тран-
спорту, будівель і споруд іншого наземного транспорту – 1%

13. Землі зв’язку –1%;
14. Землі енергетики – 1%.
15. Землі оборони – 0%
За землі запасу, резервного фонду, землі загального 

користування – 1%
За земельні ділянки за межами населених пунктів, 

нормативну грошову оцінку яких не проведено.
—Землі сільськогосподарського призначення: для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва, 
для ведення фермерського господарства, для ведення 
особистого селянського господарства, підсобного сіль-
ського господарства для юридичних осіб – 5%, для фі-
зичних осіб – 5%

— Землі природно-заповідного фонду – 5%;
— Землі рекреаційного призначення – 5%
— За землі лісогосподарського призначення – 0,1%;
— За землі водного фонду, промисловості, транспорту, 

зв’язку, енергетики – 5%;
— За землі оборони – 5%
— За землі запасу, резервного фонду, землі загально-

го користування – 5%.

З Додатку 3 рішення сесії Лисецької селищної 
ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
земельного податку на 2022 рік» від 02 липня 2021 р.

ПЕРЕЛІК ПІЛЬГ
для фізичних та юридичних осіб, 

наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 
Податкового кодексу України, 
із сплати земельного податку

інваліди першої і другої групи —100 %;
фізичні особи, які виховують  трьох і більше дітей ві-

ком  до 18 років — 100%;
пенсіонери (за віком) — 100%;
ветерани війни та особи, на яких  поширюється дія За-

кону України  "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соці-
ального захисту" — 100%;

фізичні особи, визнані законом особами, які постражда-
ли внаслідок Чорнобильської  катастрофи – 100%;

учасники АТО/ООС — 50%.
Пільги щодо сплати земельного податку для юридич-

них осіб встановити відповідно до п.1. ст. 282 Податково-
го кодексу України.

Селищний голова  Анатолій ЛУЩАК

Затверджено Рішенням Лисецької селищної ради VІІ сесії VІII скликання 
від 02 липня 2021 року

Ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
На житлові будівлі одноквартирні, котеджі, будин-

ки садибного типу, дачні та садові – для юридичних і 
фізичних осіб – 0,1%;

На будинки з двома і більше квартирами для юри-
дичних осіб – 0,5%, для фізичних осіб – 0,1%

На будівлі нежитлові (в т. ч. будівлі готельні, 
для юридичних осіб – 0,5%, для фізичних осіб – 0,1%; 
ресторани та бари, туристичні бази та гірські при-
тулки – 0,5%

Будівлі органів державного та місцевого управ-
ління, адміністративно-побутові будівлі промислових 
підприємств, будівлі для конторських та адміністра-
тивних цілей – 0,5%

На будівлі торговельні, транспорту і засобів зв’язку, бу-
дівлі промислові та склади, стоянки автомобільні криті – 0,5%

На гаражі для юридичних осіб – 0,5%, для фізич-
них осіб – 0,03%

На будівлі науково-дослідни, проектно-вишуку-
вальних установ, вищих навчальних закладів – 0,5%

На будівлі шкіл та інших середніх, професійно-
технічних дошкільних та позашкільних навчальних 
закладів; лікарень та оздоровчих закладів, зал спор-
тивних – 0%

На будівлі сільськогосподарського призначення, 
лісівництва та рибного господарства – 0,25%.

Селищний голова Анатолій ЛУЩАК

Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до 
підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, 
із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

— комунальні підприємства територіальної гро-
мади Лисецької селищної ради — 100

— об’єкти нежитлової нерухомості некомерційного 
призначення фізичних осіб, які знаходяться виключно 
в межах присадибних ділянок (господарські будівлі 
та споруди, допоміжні приміщення, до яких належать 
сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні 
погреби, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні 
підстанції тощо) — 100

— об’єкти нежитлової нерухомості, що перебува-
ють у власності громадських об’єднань, благодійних 
організацій, релігійних організацій України, діяльність 

яких не передбачає одержання прибутків і статути (по-
ложення) яких зареєстровані у встановленому зако-
ном порядку, та використовуються для забезпечення 
діяльності, передбаченої такими статутами (положен-
нями) — 100

— учасники АТО/ООС — 50
Пільгова ставка не застосовується до об’єктів опо-

даткування, що використовуються з метою одержання 
доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, викорис-
товуються у підприємницької діяльності).

Селищний  голова  Анатолій ЛУЩАК



15 липня
2021 року № 27 5Офіційно

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Івано-Франківської області

Восьме демократичне скликання
Восьма сесія 
РІШЕННЯ

від 8 липня 2021 року                                                                    село Ямниця

Про встановлення ставок та пільг із сплати 
земельного податку на 2022 рік

Керуючись абзацами другим і третім пункту 
284.1 статті 284 Податкового кодексу України та 
пунктом 24 частини першої статті 26 Закону Укра-
їни «Про місцеве самоврядування в Україні», Ям-
ницька сільська рада вирішила:

1. Затвердити Положення про земельний по-
даток згідно з додатком 1.

2.Установити на території Ямницької сільської 
ради (с. Павлівка, с. Рибне, с. Сілець, с. Тязів, с. 
Ямниця, с. Майдан, с. Ценжів, с. Нова Гута):

1) ставки земельного податку згідно з додатком 2;
2) пільги для фізичних та юридичних осіб, на-

дані відповідно до пункту 284.1 статті 284 Подат-
кового кодексу України, за переліком згідно з до-
датком 3.

3. Установити ставку податку за земельні ді-
лянки, які перебувають у постійному користуванні 

суб’єктів господарювання – 3 % від їх нормативної 
грошової оцінки.

4. Оприлюднити рішення в засобах масової 
інформації або в інший можливий спосіб.

5. Рішення  Ямницької сільської ради об’єднаної 
територіальної громади від 23 червня 2020 року  
«Про встановлення ставок та пільг із сплати зе-
мельного податку на 2021 рік» визнати таким, що 
втрачає чинність 31 грудня 2021 року.

6. Контроль за виконанням рішення поклас-
ти на постійну комісію з питань фінансів, бюдже-
ту, планування соціально-економічного розви-
тку, інвестицій та міжнародного співробітництва 
(І. Литвинець).

7. Рішення набирає чинності з 01.01.2022 року.

Сільський голова Роман КРУТИЙ

Додаток 1 до  рішення сесії  
Ямницької сільської ради  «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2022 рік» 

від 8 липня 2021 р.

Положення про земельний податок
1.Загальні положення.
1.1. Положення про земельний податок (далі 

– Положення) визначає механізм справляння, роз-
міри, порядок обчислення та сплати до сільського 
бюджету земельного  податку.

2. Платники земельного податку.
2.1.Платниками податку є:
а) власники земельних ділянок, земельних 

часток (паїв);
б) землекористувачі.
2.2.Особливості справляння податку суб'єктами 

господарювання, які застосовують спрощену сис-
тему оподаткування, обліку та звітності, встанов-
люються главою 1 розділу XIV Податкового ко-
дексу України.

3.Об’єкти оподаткування земельним податком.
3.1. Об'єктами оподаткування є:
3.1.1.Земельні ділянки, які перебувають у влас-

ності або користуванні;
3.1.2.Земельні частки (паї), які перебувають 

у власності. 
4.База оподаткування земельним податком.
4.1. Базою оподаткування є:
4.1.1.Нормативна грошова оцінка земельних 

ділянок з урахуванням коефіцієнта індексації, ви-
значеного відповідно до порядку, встановленого 
Податковим кодексом України;

4.1.2.Площа земельних ділянок, нормативну 
грошову оцінку яких не проведено;

4.1.3. Орган місцевого самоврядування у деся-
тиденний строк з дня затвердження технічної до-
кументації з нормативної грошової оцінки земель 
направляє в електронній формі до контролюючого 
органу та центрального органу виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері земельних 
відносин, інформацію про нормативну грошову 
оцінку земель у порядку та за формою, затвердже-
ними Кабінетом Міністрів України. Порядок обміну 
інформацією між органами місцевого самовряду-
вання та центральним органом виконавчої влади, 
що реалізує державну політику у сфері земельних 
відносин, визначається Кабінетом Міністрів України. 
Центральний орган виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері земельних відносин, не 
пізніше 15 липня поточного року оприлюднює на 
своєму офіційному веб-сайті зведену інформацію 
про проведену нормативну грошову оцінку земель.

5. Ставка податку.
5.1. Ставка податку за земельні ділянки, нор-

мативну грошову оцінку яких проведено, встанов-
люється у розмірі не більше 3 відсотків від їх нор-
мативної грошової оцінки, для земель загального 
користування — не більше 1 відсотка від їх норма-
тивної грошової оцінки, а для сільськогосподар-
ських угідь - не менше 0,3 відсотка та не більше 
1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки, а 
для лісових земель — не більше 0,1 відсотка від 
їх нормативної грошової оцінки.

5.2.У відповідності до п. 274.2 Податкового 
кодексу України ставка податку встановлюється у 
розмірі  не більше  12%  від їх нормативної грошо-
вої оцінки за земельні ділянки, які перебувають у 
постійному користуванні суб’єктів господарювання 
(крім державної та комунальної форми власності).

5.3. Ставка податку за земельні ділянки, нор-
мативну грошову оцінку яких не проведено, вста-
новлюється у розмірі не більше 5 відсотків від нор-
мативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по 
Автономній Республіці Крим або по області, а для 
сільськогосподарських угідь - не менше 0,3 відсо-
тка та не більше 5 відсотків від нормативної гро-
шової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній 
Республіці Крим або по області, а для лісових зе-
мель - не більше 0,1 відсотка від нормативної гро-
шової оцінки площі ріллі по Автономній Республіці 
Крим або по області. 

6.Податковий період для плати за землю.
6.1. Базовим податковим (звітним) періодом 

для плати за землю є календарний рік.
6.2. Базовий податковий (звітний) рік почина-

ється 1 січня і закінчується 31 грудня того ж року 
(для новостворених підприємств та організацій, 
а також у зв'язку із набуттям права власності та/
або користування на нові земельні ділянки може 
бути меншим 12 місяців).

7. Порядок обчислення плати за землю.
7.1. Підставою для нарахування земельного 

податку є дані державного земельного кадастру.
Центральні органи виконавчої влади, що реа-

лізують державну політику у сфері земельних від-
носин та у сфері державної реєстрації речових прав 
на нерухоме майно у сфері будівництва щомісяця, 
але не пізніше 10 числа наступного місяця, а також 
за запитом відповідного контролюючого органу за 
місцезнаходженням земельної ділянки подають 
інформацію, необхідну для обчислення і справ-
ляння плати за землю, у порядку, встановленому 
Кабінетом Міністрів України. У разі подання плат-
ником податку до контролюючого органу право-
встановлюючих документів на земельну ділянку, 
відомості про яку відсутні у базах даних інформа-
ційних систем центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну податкову політику, 
сплата податку фізичними та юридичними особа-
ми здійснюється на підставі поданих платником 
податку відомостей до отримання контролюючим 
органом інформації про перехід права власності 
на об’єкт оподаткування.

7.2. Платники плати за землю (крім фізичних 
осіб) самостійно обчислюють суму податку щоро-
ку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточ-
ного року подають відповідному контролюючому 
органу за місцезнаходженням земельної ділянки 
податкову декларацію на поточний рік за формою, 
встановленою у порядку, передбаченому статтею 46  
Податкового Кодексу України, з розбивкою річної 
суми рівними частками за місяцями. Подання такої 
декларації звільняє від обов'язку подання щомі-
сячних декларацій. При поданні першої декларації 
(фактичного початку діяльності як платника плати 
за землю) разом з нею подається  витяг про розмір 
нормативної грошової оцінки земельної ділянки, а 
надалі такий витяг подається у разі затвердження 
нової нормативної грошової оцінки землі.

7.3. Платник плати за землю має право пода-
вати щомісяця звітну податкову декларацію, що 
звільняє його від обов'язку подання податкової 
декларації не пізніше 20 лютого поточного року, 

протягом 20 календарних днів місяця, що настає 
за звітним.

7.4. За нововідведені земельні ділянки або за 
новоукладеними договорами оренди землі плат-
ник плати за землю подає податкову декларацію 
протягом 20 календарних днів місяця, що настає 
за звітним. У разі зміни протягом року об'єкта та/
або бази оподаткування платник плати за землю 
подає податкову декларацію протягом 20 кален-
дарних днів місяця, що настає за місяцем, у якому 
відбулися такі зміни.

7.5. Нарахування фізичним особам сум плати 
за землю проводиться контролюючими органа-
ми (за місцем знаходження земельної ділянки), 
які надсилають платнику податку у порядку, ви-
значеному статтею 42 цього Кодексу, до 1 липня 
поточного року податкове повідомлення-рішення 
про внесення податку за формою, встановленою 
у порядку, визначеному статтею 58 цього Кодек-
су. У разі переходу права власності на земельну 
ділянку від одного власника до іншого протягом 
календарного року податок сплачується попере-
днім власником за період з 1 січня цього року до 
початку того місяця, в якому він втратив право 
власності на зазначену земельну ділянку, а но-
вим власником - починаючи з місяця, в якому у 
нового власника виникло право власності. У разі 
переходу права власності на земельну ділянку від 
одного власника до іншого протягом календарно-
го року контролюючий орган надсилає податко-
ве повідомлення-рішення новому власнику після 
отримання інформації про перехід права власнос-
ті. Якщо такий перехід відбувається після 1 липня 
поточного року, контролюючий орган надсилає 
(вручає) попередньому власнику нове податко-
ве повідомлення-рішення. Попереднє податкове 
повідомлення-рішення вважається скасованим 
(відкликаним). У разі виявлення розбіжностей між 
даними контролюючих органів та даними, підтвер-
дженими платником плати за землю на підставі 
оригіналів відповідних документів, зокрема доку-
ментів на право власності, користування пільгою, 
а також у разі зміни розміру ставки плати за зем-
лю контролюючий орган (контролюючі органи) за 
місцем знаходження кожної із земельних ділянок 
проводить (проводять) протягом десяти робочих 
днів перерахунок суми податку і надсилає (вру-
чає)/надсилають (вручають) йому нове податко-
ве повідомлення-рішення. Попереднє податкове 
повідомлення-рішення вважається скасованим 
(відкликаним).

7.6. За земельну ділянку, на якій розташована 
будівля, що перебуває у спільній власності кількох 
юридичних або фізичних осіб, податок нарахову-
ється з урахуванням прибудинкової території кож-
ному з таких осіб:

1) у рівних частинах — якщо будівля перебу-
ває у спільній сумісній власності кількох осіб, але 
не поділена в натурі, або одній з таких осіб-влас-

ників, визначеній за їх згодою, якщо інше не вста-
новлено судом;

2) пропорційно належній частці кожної осо-
би — якщо будівля перебуває у спільній частко-
вій власності;

3) пропорційно належній частці кожної осо-
би — якщо будівля перебуває у спільній сумісній 
власності і поділена в натурі.

За земельну ділянку, на якій розташована бу-
дівля, що перебуває у користуванні кількох юри-
дичних або фізичних осіб, податок нараховується 
кожному з них пропорційно тій частині площі бу-
дівлі, що знаходиться в їх користуванні, з ураху-
ванням прибудинкової території.

8. Строк  та порядок сплати плати за землю.
8.1. Власники землі та землекористувачі спла-

чують плату за землю з дня виникнення права влас-
ності або права користування земельною ділянкою. 
У разі припинення права власності або права ко-
ристування земельною ділянкою плата за землю 
сплачується за фактичний період перебування зем-
лі у власності або користуванні у поточному році.

8.2. Облік фізичних осіб — платників податку 
і нарахування відповідних сум проводяться що-
року до 1 травня.

8.3. Податкове зобов'язання щодо плати за 
землю, визначене у податковій декларації на по-
точний рік, сплачується рівними частками влас-
никами та землекористувачами земельних діля-
нок за місцезнаходженням земельної ділянки за 
податковий період, який дорівнює календарному 
місяцю, щомісяця протягом 30 календарних днів, 
що настають за останнім календарним днем по-
даткового (звітного) місяця.

8.4. Податкове зобов'язання з плати за землю, ви-
значене у податковій декларації, у тому числі за ново-
відведені земельні ділянки, сплачується власниками 
та землекористувачами земельних ділянок за місцез-
находженням земельної ділянки за податковий період, 
який дорівнює календарному місяцю, щомісяця про-
тягом 30 календарних днів, що настають за останнім 
календарним днем податкового (звітного) місяця.

8.5. Податок фізичними особами сплачується 
протягом 60 днів з дня вручення податкового по-
відомлення-рішення.

8.6. При переході права власності на будівлю, 
споруду (їх частину) податок за земельні ділянки, на 
яких розташовані такі будівлі, споруди (їх частини), 
з урахуванням прибудинкової території сплачуєть-
ся на загальних підставах з дати державної реє-
страції права власності на таку земельну ділянку.

8.7. У разі якщо контролюючий орган не на-
діслав (не вручив) податкове (податкові) повідо-
млення-рішення у строки, встановлені статтею 286 
Податкового кодексу, фізичні особи звільняються 
від відповідальності, передбаченої цим Кодексом 
за несвоєчасну сплату податкового зобов’язання.

Сільський голова Роман КРУТИЙ

01 Землі сільськогосподарського призначення
01.01 Для ведення товарного сільськогосподарського 
 виробництва4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.02 Для ведення фермерського господарства4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.03 Для ведення особистого селянського господарства4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.04 Для ведення підсобного сільського господарства4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.05 Для індивідуального садівництва4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.06 Для колективного садівництва4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.07 Для городництва4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби4 0,5% 0,5%  5%  5%
01.09 Для дослідних і навчальних цілей 0,5% 0,5%  5%  5%
01.10 Для пропаганди передового досвіду ведення сільського 
 господарства 0,5% 0,5%  5%  5%
01.11 Для надання послуг у сільському господарстві 0,5% 0,5%  5%  5%
01.12 Для розміщення інфраструктури оптових ринків 
 сільськогосподарської продукції 0,5% 0,5%  5%  5%
01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення 0,5% 0,5%  5%  5%

Додаток 2 до рішення сесії  
Ямницької сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2022 рік»

від  8 липня 2021 р.

Ставки земельного податку1

Ставки встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01.01.2022 року.
Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об'єднаних 
територіальних громад, на які поширюється дія рішення ради:

 Код  Код Код Найменування адміністративно-територіальної одиниці
 області району згідно з      або населеного пункту, або території об'єднаної
  КОАТУУ                  територіальної громади
 09 13 2625888600                      Ямницька сільська рада 

Вид цільового призначення земель2 Ставки податку3

(відсотків нормативної грошової оцінки)
за земельні ділянки, нор-
мативну грошову оцінку 
яких проведено (незалеж-
но від місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунк-
тів, нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код2 найменування2 для 
юридичних 

осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб

 Продовження на 6 стор.
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01.14 Для цілей підрозділів 01.01 - 01.13 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду 0,5% 0,5%  5%  5%

02 Землі житлової забудови
02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
 господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)4 0,1%   0,1%  - -
02.02 Для колективного житлового будівництва4 0,1%   0,1%  - -
02.03 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного 
 житлового будинку 0,1%   0,1%  - -
02.04 Для будівництва і обслуговування будівель 
 тимчасового проживання 0,1%   0,1%  - -
02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів 0,1%   0,1%  - -
02.06 Для колективного гаражного будівництва 0,1%   0,1%  - -
02.07 Для іншої житлової забудови 0,1%   0,1%  - -
02.08 Для цілей підрозділів 02.01 - 02.07 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду 0,1%   0,1%  - -

03 Землі громадської забудови
03.01 Для будівництва та обслуговування будівель органів державної 
 влади та місцевого самоврядування4 0%  0%  - - 
03.02 Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти4  -  -  -  -
03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
охорони здоров'я та соціальної допомоги4 -  - -  -
03.04 Для будівництва та обслуговування будівель громадських 
 та релігійних організацій4 0% 0%  - - 
03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 культурно-просвітницького обслуговування4  - -  - - 
03.06 Для будівництва та обслуговування будівель 
 екстериторіальних організацій та органів4 -  -  - - 
03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 1%   1%  -  -
03.08 Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної 
 інфраструктури та закладів громадського харчування 1%   1%  -  -
03.09 Для будівництва та обслуговування будівель 
 кредитно-фінансових установ 1%   1%  -  -
03.10 Для будівництва та обслугов. будівель ринкової інфраструктури 1%   1%  -  -
03.11 Для будівництва та обслугов. будівель і споруд закладів науки 1% 1% -  - 
03.12 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 комунального обслуговування 1%  1% -   -
03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 побутового обслуговування  1%  1%  -  -
03.14 Для розміщення та постійної діяльності органів ДСНС4  0% 0%  -   -
03.15 Для будівництва та обслугов. інших будівель громадської забудови  1%  1% -   -
03.16 Для цілей підрозділів 03.01 - 03.15 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду  -  - -   -

04 Землі природно-заповідного фонду
04.01 Для збереження та використання біосферних заповідників 1%   1%  5%  5%
04.02 Для збереження та використання природних заповідників4 1%   1%  5%  5%
04.03 Для збереження та використання національних природних парків4 1%   1%  5%  5%
04.04 Для збереження та використання ботанічних садів4 1%   1%  5%  5%
04.05 Для збереження та використання зоологічних парків 1%   1%  5%  5%
04.06 Для збереження та використання дендрологічних парків 1%   1%  5%  5%
04.07 Для збереження та використання
 парків - пам'яток садово-паркового мистецтва 1%   1%  5%  5%
04.08 Для збереження та використання заказників 1%   1%  5%  5%
04.09 Для збереження та використання заповідних урочищ 1%   1%  5%  5%
04.10 Для збереження та використання пам'яток природи 1%   1%  5%  5%
04.11 Для збереження та використання регіон. ландшафтних парків 1%   1%  5%  5%

05 Землі іншого природоохоронного призначення
06 Землі оздоровчого призначення (землі, що мають природні лікувальні властивості, які використовуються  
 або можуть використовуватися для профілактики захворювань і лікування людей)
06.01 Для будівництва і обслуговування санаторно-оздоровчих закладів4  -  -  -  -
06.02 Для розробки родовищ природних лікувальних ресурсів -   -  - - 
06.03 Для інших оздоровчих цілей  -  -  - - 
06.04 Для цілей підрозділів 06.01 - 06.03 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  -  -  - - 

07 Землі рекреаційного призначення
07.01 Для будівництва та обслуговування об'єктів 
 рекреаційного призначення4  1%  1%  5% 5% 
07.02 Для будівництва та обслуговування об'єктів 
 фізичної культури і спорту4  -  -  -  -
07.03 Для індивідуального дачного будівництва 1% 1%   5% 5%
07.04 Для колективного дачного будівництва 1%   1%  5% 5%
07.05 Для цілей підрозділів 07.01 - 07.04 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду  -  -  - - 

08 Землі історико-культурного призначення
08.01 Для забезпечення охорони об'єктів культурної спадщини  - -  -   -
08.02 Для розміщення та обслуговування музейних закладів  -  - -  - 
08.03 Для іншого історико-культурного призначення -   -  - - 
08.04 Для цілей підрозділів 08.01 - 08.03 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  -  - - - 
09 Землі лісогосподарського призначення
09.01 Для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг 0,1% 0,1%   0,1% 0,1%
09.02 Для іншого лісогосподарського призначення 0,1%   0,1%  0,1% 0,1%
09.03 Для цілей підрозділів 09.01 - 09.02 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду 0,1%   0,1%  0,1%  0,1%

10 Землі водного фонду
10.01 Для експлуатації та догляду за водними об'єктами  1% 1%   5%  5%
10.02 Для облаштування та догляду за прибереж. захисними смугами 1%   1%  5%  5%
10.03 Для експлуатації та догляду за смугами відведення 1%  1% - -
10.04 Для експлуатації та догляду за гідротехнічними, іншими 
 водогосподарськими спорудами і каналами 1% 1% 5% 5%
10.05 Для догляду за береговими смугами водних шляхів 1% 1%   5%  5%
10.06 Для сінокосіння 1% 1%   5%  5%
10.07 Для рибогосподарських потреб 1% 1%   5%  5%
10.08 Для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, 
спортивних і туристичних цілей 1% 1%  5%  5%
10.09 Для проведення науково-дослідних робіт -   -  - - 
10.10 Для будівництва та експлуатації гідротехнічних, 
 гідрометричних та лінійних споруд  1%  1%  -  -
10.11 Для будівництва та експлуатації санаторіїв та інших 
 лікувально-оздоровчих закладів у межах прибережних захисних 
 смуг морів, морських заток і лиманів -   - -  - 
10.12 Для цілей підрозділів 10.01 - 10.11 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду  -  -  - - 

11 Землі промисловості
11.01 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
 будівель та споруд підприємствами, 
 що пов'язані з користуванням надрами 1% 1%   5% 5%
11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
 і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
 машинобудівної та іншої промисловості 1% 1%  5% 5%

11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
 будівель та споруд будівельних організацій та підприємств 1% 1%  5% 5%
11.04 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
 будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва 
 та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, 
 очищення та розподілення води) 1% 1%   5%  5%
11.05 Для цілей підрозділів 11.01 - 11.04 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду  1% 1%   5%  5%

12 Землі транспорту
12.01 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 залізничного транспорту 3% 3%   5% 5%
12.02 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 морського транспорту  1% 1%   5%  5%
12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 річкового транспорту  1% 1%   5%  5%

12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 автомобільного транспорту та дорожнього господарства  1%  1% 5%  5% 
12.05 Для розміщення та експлуатації будівель і 
 споруд авіаційного транспорту 1% 1%  5% 5%
12.06 Для розміщення та експлуатації об'єктів 
 трубопровідного транспорту 1% 1%  5%  5%
12.07 Для розміщення та експлуатації будівель і 
 споруд міського електротранспорту 1% 1%  5%  5%
12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових 
 транспортних послуг та допоміжних операцій 1% 1%  5%  5%
12.09 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 іншого наземного транспорту 1% 1%  5% 5%
12.10 Для цілей підрозділів 12.01 - 12.09 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  -  - -   -

13 Землі зв'язку
13.01 Для розміщення та експлуатації об'єктів і 
 споруд телекомунікацій 1% 1%   5%  5%
13.02 Для розміщення та експлуатації будівель та 
 споруд об'єктів поштового зв'язку 1% 1%  5% 5%
13.03 Для розміщення та експлуатації інших технічних засобів зв'язку  1% 1%   5%  5%
13.04 Для цілей підрозділів 13.01 - 13.03, 13.05 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду 1% 1%  5% 5%

14 Землі енергетики
14.01 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
 будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, 
 установ і організацій 1% 1%  5% 5%
14.02 Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 
будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії 1% 1%  5%  5%
14.03 Для цілей підрозділів 14.01 - 14.02 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду 1% 1%  5% 5%

15 Землі оборони
15.01 Для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил4 0%  0% 5% 5%
15.02 Для розміщення та постійної діяльності військових частин 
 (підрозділів) Національної гвардії4 0% 0% 5% 5%
15.03 Для розміщення та постійної діяльності Держприкордонслужби4  0%  0%  5%  5%
15.04 Для розміщення та постійної діяльності СБУ4  0%  0%  5%  5%
15.05 Для розміщення та постійної діяльності Держспецтрансслужби4  0%  0%  5%  5%
15.06 Для розміщення та постійної діяльності 
 Служби зовнішньої розвідки4  0%  0%  5%  5%
15.07 Для розміщення та постійної діяльності інших, утворених 
 відповідно до законів, військових формувань4 0% 0% 5% 5%
15.08 Для цілей підрозділів 15.01 - 15.07 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду 0% 0% 5% 5%
16 Землі запасу  1% 1%   5%  5%
17 Землі резервного фонду  1% 1%   5%  5%
18 Землі загального користування4  1% 1%   5%  5%
19 Для цілей підрозділів 16-18 та для збереження та використання 
 земель природно-заповідного фонду 1% 1%  5% 5%

Сільський голова Роман КРУТИЙ

Додаток 3 до  рішення сесії  
Ямницької сільської ради  «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2022 рік»

 від  8 липня 2021 р.

ПЕРЕЛІК 
пільг для фізичних та юридичних осіб, 

наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 
Податкового кодексу України, із сплати земельного податку1

Пільги встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01.01.2022 року.
Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об'єднаних 
територіальних громад, на які поширюється дія рішення ради:

Група платників, категорія / цільове  Розмір пільги
призначення земельних ділянок (відсотків суми податкового зобов'язання за рік)

інваліди першої і другої групи 100 %
фізичні особи, які виховують трьох і більше 

   дітей віком до 18 років 100%
пенсіонери (за віком) 100%
ветерани війни та особи, на яких поширюється 

   дія Закону України "Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту" 100%
фізичні особи, визнані законом особами, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи 100%

Пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб встановити відповідно 
до п.1. ст. 282 Податкового кодексу України.
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 Код  Код Код Найменування адміністративно-територіальної одиниці
 області району згідно з      або населеного пункту, або території об'єднаної
  КОАТУУ                  територіальної громади
 09 13 2625888600                      Ямницька сільська рада 

Офіційно



15 липня
2021 року № 27 7Офіційно

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Івано-Франківської області

Восьме демократичне скликання
Восьма сесія 
РІШЕННЯ

від 8 липня 2021 року                                                                    село Ямниця

Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік

Керуючись статтею 266 Податкового кодексу 
України, пунктом 24 частини першої статті 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Ямницька сільська рада  вирішила:

 1. Затвердити Положення про оподаткування 
податку на нерухоме майно, відмінне від земель-
ної ділянки, згідно з додатком 1.

 2. Установити на території Ямницької сіль-
ської ради (с. Павлівка, с. Рибне, с.Сілець, с. Тя-
зів, с. Ямниця, с. Майдан, с. Ценжів,  с. Нова Гута):

1) ставки податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки, згідно з додатком 2;

2) пільги для фізичних та юридичних осіб, на-
дані відповідно до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 
статті 266 Податкового кодексу України, за пере-
ліком згідно з додатком 3.

3. Оприлюднити рішення в засобах масової 
інформації або в інший можливий спосіб.

4. Рішення  Ямницької сільської ради об’єднаної 
територіальної громади від 23 червня 2020 року 
«Про встановлення ставок та пільг із сплати по-
датку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, на 2021 рік» визнати таким, що втрачає 
чинність 31 грудня 2021 року.

5. Контроль за виконанням рішення поклас-
ти на постійну комісію з питань фінансів, бюдже-
ту, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва (І. 
Литвинець).

6. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 року.
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Додаток 1 до  рішення сесії  Ямницької сільської ради  “Про встановлення ставок та пільг із сплати 
податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік” 

від 8 липня 2021 р. 

Положення про оподаткування податку на  нерухоме майно, 
відмінне  від земельної ділянки

1. Платники податку.
Платники податку визначені пунктом 266.1 

статті 266 Податкового кодексу України.
2. Об’єкт оподаткування.
Об’єкт оподаткування визначено пунктом 266.2 

статті 266 Податкового кодексу України.
3. База оподаткування.
База оподаткування визначена пунктом 266.3 

статті 266 Податкового кодексу України.
4. Пільги із сплати податку.
Перелік пільг та особливості їх застосування 

визначено пунктом 266.4 статті 266 Податкового 
кодексу України.

4.1. Відповідно підпункту 266.4.1 пункту 266.4 
статті 266 Податкового кодексу України база опо-
даткування об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, 
в тому числі їх часток, що перебувають у власності 
фізичної особи - платника податку, зменшується:

а) для квартири/квартир незалежно від їх кіль-
кості — на 60 кв. метрів;

б) для житлового будинку/будинків незалеж-
но від їх кількості — на 120 кв. метрів;

в) для різних типів об’єктів житлової нерухо-
мості, в тому числі їх часток (у разі одночасного 
перебування у власності платника податку кварти-
ри/квартир та житлового будинку/будинків, у тому 
числі їх часток), — на 180 кв. метрів.

Таке зменшення надається один раз за кожний 
базовий податковий (звітний) період (рік).

4.2. Перелік пільг для фізичних та юридичних 
осіб надані в межах норм підпункту 266.4.2. пунк-
ту 266.4. статті 266 Податкового кодексу України.

4.3. Відповідно підпункту 266.4.3. пункту 266.4 
Податкового кодексу України пільги з податку, пе-
редбачені підпунктами 266.4.1 та 266.4.2 пункту 
266.4 статті 266, для фізичних осіб не застосову-
ються до:

– об’єкта/об’єктів оподаткування, якщо тако-
го/таких об’єкта/об’єктів перевищує п’ятикратний 

розмір неоподаткованої площі, встановленої під-
пунктом 266.4.1 цього пункту;

— об’єкта/об’єктів оподаткування, що вико-
ристовуються їх власниками з метою одержання 
доходів (здається в оренду, лізинг, позичку, ви-
користовуються у підприємницькій діяльності).

5. Ставка податку.
Ставки податку для об’єктів житлової та/або 

нежитлової нерухомості, що перебувають у влас-
ності фізичних та юридичних осіб, встановлюються 
за рішенням сільської, селищної, міської ради або 
ради об’єднаних територіальних громад, що ство-
рені згідно із законом та перспективним планом 
формування територій громад, залежно від місця 
розташування (зональності) та типів таких об’єктів 
нерухомості у розмірі, що не перевищує 1,5 відсо-
тка розміру мінімальної заробітної плати, встанов-
леної законом на 1 січня звітного (податкового) 
року, за 1 квадратний метр бази оподаткування.

6. Податковий період.
Базовий податковий (звітний) період дорів-

нює календарному року.
7. Порядок обчислення суми податку.
Обчислення суми податку з об’єкта/об’єктів 

житлової нерухомості, які перебувають у власнос-
ті фізичних осіб, здійснюється контролюючим ор-
ганом за місцем податкової адреси (місцем ре-
єстрації) власника такої нерухомості у порядку, 
встановленому підпунктами 266.7.1-266.7.3,266.7.5 
та пунктом 266.8 ст. 266 розділу ХІІ Податкового 
кодексу України.

8. Порядок сплати податку.
Податок сплачується відповідно до пункту 

266.9 статті 266 Податкового кодексу України.
9. Строки сплати податку.
Строки сплату податку визначені пунктом 

266.10 статті 266 Податкового кодексу України.
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Додаток  3 до рішення сесії  Ямницької сільської ради  «Про встановлення ставок 
та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік» 

від  8 липня 2021 р. 

Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно 
до підпункту 266.4.2 пункту 266.4 статті 266 Податкового кодексу України, 

із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки1

Пільги встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01.01.2022 року. Адміністративно-терито-
ріальні одиниці або населені пункти, або території об’єднаних територіальних громад, на які поширю-
ється дія рішення ради:

Група платників, категорія/класифікація Розмір пільги
будівель та споруд (відсотків суми податкового зобов’язання за рік)
- об’єкти нежитлової нерухомості некомерційного призначення фізичних осіб, які знаходяться виключ-
но в межах присадибних ділянок (господарські будівлі та споруди, допоміжні приміщення, до яких на-
лежать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні погреби, навіси, котельні, бойлерні, транс-
форматорні підстанції тощо);  100
- об’єкти нежитлової нерухомості, що перебувають у власності громадських об’єднань, благодійних ор-
ганізацій, релігійних організацій України, статути (положення) яких зареєстровані у встановленому за-
коном порядку, та використовуються для забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами (по-
ложеннями). 100
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 Код області Код району Код КОАТУУ2 Назва2

 09 13 2625888600 Ямницька сільська рада 

11 Будівлі житлові
111 Будинки одноквартирні
1110 Будинки одноквартирні5
1110.1  Будинки одноквартирні масової забудови  1,0 - - 0,3 - -
1110.2  Котеджі та будинки одноквартирні 
 підвищеної комфортності  1,0 - - 0,3 - -
1110.3  Будинки садибного типу  1,0 - - 0,3 - -
1110.4  Будинки дачні та садові  1,0 - - 0,3 - -
112  Будинки з двома та більше квартирами
1121  Будинки з двома квартирами5

1121.1  Будинки двоквартирні масової забудови  1,0 - - 0,3 - -
1121.2  Котеджі та будинки двоквартирні підвищеної 
 комфортності  1,0 - - 0,3 - -
1122  Будинки з трьома та більше квартирами5

1122.1  Будинки багатоквартирні масової забудови  1,0   0,3  
1122.2  Будинки багатоквартирні підвищеної 
 комфортності, індивідуальні  1,0   0,3  
1122.3  Будинки житлові готельного типу  1,0   0,3  
113  Гуртожитки5

1130.1  Гуртожитки для робітників та службовців 1,0   х  
1130.2  Гуртожитки для студентів вищих навч. закладів5 x   х  
1130.3  Гуртожитки для учнів навчальних закладів5 x   х  
1130.4  Будинки-інтернати для людей похилого віку 
 та інвалідів5 x   х  
1130.5  Будинки дитини та сирітські будинки5 x   х  
1130.6  Будинки для біженців, притулки для бездомних5 х   х  
1130.9  Будинки для колективного проживання інші  х   х  
12  Будівлі нежитлові
121  Готелі, ресторани та подібні будівлі
1211  Будівлі готельні
1211.1  Готелі  1,0   1,0  
1211.2  Мотелі  1,0   1,0  
1211.3  Кемпінги  1,0   1,0  
1211.4  Пансіонати  1,0   1,0  
1211.5  Ресторани та бари  1,0   1,0  
1212  Інші будівлі для тимчасового проживання
1212.1  Туристичні бази та гірські притулки  1,0   1,0  
1212.2  Дитячі та сімейні табори відпочинку  х   х  
1212.3  Центри та будинки відпочинку  х   х  
1212.9  Інші будівлі для тимчасового проживання, 
 не класифіковані раніше  х   х  
122 Будівлі офісні
1220  Будівлі офісні5
1220.1  Будівлі органів державного 
 та місцевого управління5 х   х  
1220.2  Будівлі фінансового обслуговування  1,0   1,0  
1220.3  Будівлі органів правосуддя5 х   х  
1220.4  Будівлі закордонних представництв5 х   х  
1220.5  Адміністративно-побутові будівлі 
 промислових підприємств  1,0   1,0  
1220.9  Будівлі для конторських та адміністративних 
 цілей інші  1,0   1,0  
123  Будівлі торговельні
1230  Будівлі торговельні
1230.1  Торгові центри, універмаги, магазини  1,0     1,0 
1230.2  Криті ринки, павільйони та зали для ярмарків5 1,0   1,0  
1230.3  Станції технічного обслуговування автомобілів  1,0   1,0  
1230.4  Їдальні, кафе, закусочні тощо  1,0   0,6  
1230.5  Бази та склади підприємств торгівлі 
 і громадського харчування  1,0   0,6  
1230.6  Будівлі підприємств побутового обслуговування  1,0   0,6  
1230.9  Будівлі торговельні інші  1,0   0,6  
124 Будівлі транспорту та засобів зв’язку
1241  Вокзали, аеровокзали, будівлі засобів зв’язку 
 та пов’язані з ними будівлі
1241.1  Автовокзали та інші будівлі автомобільного 
 транспорту  1,0   0,6  
1241.2  Вокзали та інші будівлі залізн. транспорту  1,2   х  
1241.3  Будівлі міського електротранспорту  х   х  
1241.4  Аеровокзали та ін. будівлі повіт. транспорту  х   х  
1241.5  Морські та річкові вокзали, маяки 
 та пов’язані з ними будівлі  х   х  
1241.6  Будівлі станцій підвісних та канатних доріг  х   х  
1241.7  Будівлі центрів радіо- та телевізійного мовлення, телефонних станцій, 
 телекомунікаційних центрів тощо  1,0   0,6  
1241.8  Ангари для літаків, локомотивні, вагонні, 
трамвайні та тролейбусні депо  х   х  
1241.9  Будівлі транспорту та засобів зв’язку інші  1,0   0,6  
1242  Гаражі
1242.1  Гаражі наземні  1,0   0,6  
1242.2  Гаражі підземні  х   х  
1242.3  Стоянки автомобільні криті  1,0   0,6  
1242.4  Навіси для велосипедів  х   х  
125  Будівлі промислові та склади
1251  Будівлі промислові5
1251.1  Будівлі підприємств машинобудування 
 та металообробної промисловості5 х   х  
1251.2  Будівлі підприємств чорної металургії5 х   х  
1251.3  Будівлі підприємств хімічної та нафтохімічної 
 промисловості5 х   х  
1251.4  Будівлі підприємств легкої промисловості5 1,0   0,6  
1251.5  Будівлі підприємств харчової промисловості5 1,0   0,6  

Додаток 2 до рішення сесії Ямницької сільської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
податкуна нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2022 рік»  

від 8 липня 2021 р.

Ставки податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки

Ставки встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01січня 2022 року.
Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об’єднаних територіаль-

них громад, на які поширюється дія рішення ради:

Класифікація будівель та споруд2                           Ставки податку3 за 1 кв. метр
 (відсотків розміру мінімальної заробітної плати)
код2 найменування2 для юридичних осіб для фізичних осіб
 1 зона4 2 зона4 3 зона4 1 зона4 2 зона4 3 зона4

 Код  Код Код Найменування адміністративно-територіальної одиниці
 області району згідно з      або населеного пункту, або території об'єднаної
  КОАТУУ                  територіальної громади
 09 13 2625888600                      Ямницька сільська рада 

 Продовження на 8 стор.
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1251.6  Будівлі підприємств медичної та мікробіологічної 
 промисловості5 х   х  
1251.7  Будівлі підприємств лісової, деревообробної 
 та целюлозно-паперової промисловості5 1,0   0,6  
1251.8  Будівлі підприємств будівельної індустрії, будівельних 
 матеріалів та виробів, скляної та 
 фарфоро-фаянсової промисловості5 1,0   0,6  
1251.9  Будівлі інших промислових виробництв, 
 включаючи поліграфічне5 х   х  
1252  Резервуари, силоси та склади
1252.1  Резервуари для нафти, нафтопродуктів та газу  1,0   1,0  
1252.2  Резервуари та ємності інші  1,0   0,6  
1252.3  Силоси для зерна  1,0   0,6  
1252.4  Силоси для цементу та інших сипучих матеріалів  1,0   0,6  
1252.5  Склади спеціальні товарні  1,0   0,6  
1252.6  Холодильники  1,0   0,6  
1252.7  Складські майданчики  1,0   0,6  
1252.8  Склади універсальні  1,0   0,6  
1252.9  Склади та сховища інші5 1,0   0,6  
126  Будівлі для публічних виступів, закладів освітнього, медичного та оздоровчого призначення
1261  Будівлі для публічних виступів
1261.1  Театри, кінотеатри та концертні зали  х   х  
1261.2  Зали засідань та багатоцільові зали для публічних виступів  х   х  
1261.3  Цирки  х   х  
1261.4  Казино, ігорні будинки  х   х  
1261.5  Музичні та танцювальні зали, дискотеки  1,0   0,6  
1261.9  Будівлі для публічних виступів інші  х   х  
1262  Музеї та бібліотеки
1262.1  Музеї та художні галереї5 х   х  
1262.2  Бібліотеки, книгосховища5 х   х  
1262.3  Технічні центри  х   х  
1262.4  Планетарії5 х   х  
1262.5  Будівлі архівів5 х   х  
1262.6  Будівлі зоологічних та ботанічних садів5 х   х  
1263  Будівлі навчальних та дослідних закладів
1263.1  Будівлі науково-дослідних та проектно-вишукувальних установ  х   х  
1263.2  Будівлі вищих навчальних закладів  х   х  
1263.3  Будівлі шкіл та інших середніх навчальних закладів5 х   х  
1263.4  Будівлі професійно-технічних навчальних закладів5 х   х  
1263.5  Будівлі дошкільних та позашкільних навчальних закладів5 х   х  
1263.6  Будівлі спеціальних навчальних закладів для дітей 
 з особливими потребами5 х   х  
1263.7  Будівлі закладів з фахової перепідготовки  х   х  
1263.8  Будівлі метеорологічних станцій, обсерваторій5 х   х  
1263.9  Будівлі освітніх та науково-дослідних закладів інші5 х   х  

1264  Будівлі лікарень та оздоровчих закладів
1264.1  Лікарні багатопрофільні територіального обслуговування, 
 навчальних закладів5 х   х  
1264.2  Лікарні профільні, диспансери5 х   х  
1264.3  Материнські та дитячі реабілітаційні центри, пологові будинки5 х   х  
1264.4  Поліклініки, пункти медичного обслуговування та консультації5 х   х  
1264.5  Шпиталі виправних закладів, в’язниць та Збройних Сил5 х   х  
1264.6  Санаторії, профілакторії та центри функціональної 
 реабілітації5 1,0   0,6  
1264.9  Заклади лікувально-профілактичні та оздоровчі інші5 х   х  
1265  Зали спортивні5
1265.1  Зали гімнастичні, баскетбольні, волейбольні, тенісні тощо  х   х  
1265.2  Басейни криті для плавання  х   х  
1265.3  Хокейні та льодові стадіони криті  х   х  
1265.4  Манежі легкоатлетичні  х   х  
1265.5  Тири  1,0   0,6  
1265.9  Зали спортивні інші  х   х  
127  Будівлі нежитлові інші
1271  Будівлі сільськогосподарського призначення, лісівництва та рибного господарства5

1271.1  Будівлі для тваринництва5 1,0   0,6  
1271.2  Будівлі для птахівництва5 1,0   0,6  
1271.3  Будівлі для зберігання зерна5 1,0   0,6  
1271.4  Будівлі силосні та сінажні5 1,0   0,6  
1271.5  Будівлі для садівництва, виноградарства та виноробства5 1,0   0,6  
1271.6  Будівлі тепличного господарства5 1,0   0,6  
1271.7  Будівлі рибного господарства5 1,0   0,6  
1271.8  Будівлі підприємств лісівництва та звірівництва5 1,0   0,6  
1271.9  Будівлі сільськогосподарського призначення інші5 1,0   0,6  
1272  Будівлі для культової та релігійної діяльності5
1272.1  Церкви, собори, костьоли, мечеті, синагоги тощо5 х   х  
1272.2  Похоронні бюро та ритуальні зали  1,0   0,6  
1272.3  Цвинтарі та крематорії5 х   х  
1273  Пам’ятки історичні та такі, що охороняються державою5

1273.1  Пам’ятки історії та архітектури5 х   х  
1273.2  Археологічні розкопки, руїни та історичні місця, 
 що охороняються державою5 х   х  
1273.3  Меморіали, художньо-декоративні будівлі, статуї5 х   х  
1274  Будівлі інші, не класифіковані раніше5

1274.1  Казарми Збройних Сил5 х   х  
1274.2  Будівлі поліцейських та пожежних служб5 х   х  
1274.3  Будівлі виправних закладів, в’язниць та слідчих ізоляторів5 х   х  
1274.4  Будівлі лазень та пралень  1,0   0,6  
1274.5  Будівлі з облаштування населених пунктів  х   х  

Сільський голова Роман КРУТИЙ

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Івано-Франківської області

Восьме демократичне скликання
Восьма сесія 
РІШЕННЯ

від 8 липня 2021 року                                                                    село Ямниця

Про встановлення інших податків та зборів на 2022 рік
Керуючись статтею 143 Конституції України, 

відповідно до Податкового кодексу України від 
02.12.2010 року №2755-VI, пункту 24 частини 1 стат-
ті 26, статті 59 Закону України від 21.05.1997р. № 
290/97 “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
з метою встановлення місцевих податків і зборів 
на території Ямницької сільської ради, Ямницька 
сільська рада вирішила:

1. Затвердити Положення про оподаткування 
єдиним податком згідно з додатком 1.

2. Установити ставки єдиного податку з роз-
рахунку на календарний місяць:

— для першої групи платників єдиного подат-
ку для всіх видів господарської діяльності, перед-
бачених для цієї групи, – 10 відсотків розміру про-
житкового мінімуму, встановленої законом на 1 
січня податкового (звітного) року;

— для другої групи платників єдиного подат-
ку — 18 відсотків розміру мінімальної заробітної 
плати, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року;

3. Затвердити Положення про оподаткуван-
ня транспортним податком згідно з додатком 2

4. Установити ставку транспортного подат-
ку з розрахунку на календарний рік у розмірі 25 
000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є 

об’єктом оподаткування відповідно статті 267.2. 
Податкового кодексу України.

5. Установити розміри (ставки) місцевого збо-
ру за місця для паркування  транспортних засобів 
у розмірі 0,075 % відсотка мінімальної заробітної 
плати, установленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року  за 1 кв. метр площі земельної 
ділянки, відведеної для організації та проваджен-
ня такої діяльності. 

6. Оприлюднити рішення в засобах масової 
інформації або в інший можливий спосіб.

7. Рішення  Ямницької сільської ради об’єднаної 
територіальної громади від 23 червня 2020 року 
«Про встановлення інших податків та зборів на те-
риторії Ямницької об’єднаної територіальної гро-
мади на 2021 рік»  визнати таким, що втрачає чин-
ність 31 грудня 2021 року.

8. Контроль за виконанням рішення поклас-
ти на постійну комісію з питань фінансів, бюдже-
ту, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва (І. 
Литвинець).

9. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 
року.

 Сільський голова Роман КРУТИЙ 

Додаток 1 до рішення 
Ямницької сільської ради  «Про встановлення інших  податків та зборів на 2022 рік” 

від  8 липня 2021 р. 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОПОДАТКУВАННЯ ЄДИНИМ ПОДАТКОМ
1. Платників єдиного податку (далі – податок) ви-

значено  статтею  291 Податкового кодексу України.
2. Порядок визначення доходів та їх склад для 

платників єдиного податку першої -третьої груп ви-
значено статтею 292 Податкового кодексу України.

3. Об’єкт та база оподаткування для платників 
єдиного податку четвертої групи визначено стат-
тею 292-1 Податкового кодексу України. 

4. Ставку єдиного податку визначено статтею 
293 Податкового кодексу України.

5. Податковий (звітний) період  для платників 
єдиного податку першої, другої та четвертої груп є ка-
лендарний рік, третьої групи є календарний квартал 
відповідно до статті 294 Податкового кодексу України.

6. Порядок нарахування та строки сплати єди-
ного податку визначеного статтею 295 Податково-
го кодексу України.

7.Ведення обліку і складання звітності плат-
никами єдиного податку визначено статтею 296 
Податкового кодексу України.

8.Особливості нарахування, сплати та подан-
ня звітності визначено статтею 297 Податкового 
кодексу України.

9.Порядок обрання або переходу на спроще-
ну систему оподаткування, або відмови від спро-
щеної системи оподаткування визначено статтею 
298  Податкового кодексу України.

10.Порядок реєстрації та анулювання реєстра-
ції платників єдиного податку визначено статтею 
299 Податкового кодексу України.

11.Відновідальність платника єдиного податку 
визначено статтею 300 Податкового кодексу України.

Сільський голова  Роман КРУТИЙ

Додаток  2 до рішення 
Ямницької сільської ради  «Про встановлення інших податків та зборів на 2022 рік”

від  8 липня 2021 р. 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОПОДАТКУВАННЯ  
ТРАНСПОРТНИМ ПОДАТКОМ

1. Платників транспортного податку (далі – 
податок) визначено пунктом 267.1  статті 267 По-
даткового кодексу України.

2. Об’єкт оподаткування визначено пунктом 
267.2 статті 267 Податкового кодексу України 
- легкові автомобілі, з року випуску яких ми-
нуло не більше п’яти років (включно) та се-
редньоринкова вартість яких становить по-
над 375 розмірів мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня податкового 
(звітного) року.

3. Базу оподаткування визначено пунктом 267.3 
статті 267 Податкового кодексу України.

4. Ставку податку визначено пунктом 267.4 
статті 267 Податкового кодексу України  з роз-
рахунку на календарний рік у розмірі 25000 гри-
вень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом 

оподаткування відповідно до  пункту 2 цього По-
ложення.

5. Базовий  податковий  (звітний) пері -
од  згідно  пункту  267.5  статті  267 Податко-
вого  кодексу  України  дорівнює  календар -
ному  року.

6. Порядок обчислення податку визначено 
пунктом 267.6 статті 267 Податкового кодексу 
України.

7. Порядок сплати податку визначено пунк-
том 267.7 статті 267 Податкового кодексу Укра-
їни.

 8.Строки сплати податку визначено пунк-
том 267.8 статті 267 Податкового кодексу Укра-
їни.

Сільський голова Роман КРУТИЙ

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Івано-Франківської області

Восьме демократичне скликання
Восьма сесія 
РІШЕННЯ

від 8 липня 2021 року                                                                    село Ямниця

Про встановлення розміру ставки 
туристичного збору на 2022 рік

Відповідно до статті 268 Податкового кодексу 
України № 2755-VI від 02.12.2010 року, враховую-
чи рекомендації постійної депутатської комісії з 
питань фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнарод-
ного співробітництва,  керуючись п. 24 ч.1 ст.26, 
ч.1 ст.59, ч.1 ст.69 Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”,  Ямницька сільська 
рада вирішила:

1. Затвердити Положення про туристичний 
збір на території  Ямницької сільської ради згід-
но додатку 1.

2. Встановити на території Ямницької сіль-
ської ради ставку туристичного збору за кожну 
добу тимчасового розміщення особи у місцях про-
живання (ночівлі) у розмірі 0,5 відсотка - для вну-
трішнього туризму та 2,5 відсотка — для в’їзного 
туризму від розміру мінімальної заробітної плати, 
встановленої законом на 1 січня звітного (подат-

кового) року, для однієї особи за одну добу тим-
часового розміщення.

3. Оприлюднити рішення в засобах масової 
інформації або в інший можливий спосіб.

4. Рішення  Ямницької сільської ради об’єднаної 
територіальної громади від 23 червня  2020 року  
«Про встановлення розміру ставки туристично-
го збору на території  Ямницької сільської ради 
об’єднаної територіальної громади на 2021 рік» 
визнати таким, що втрачає чинність 31 грудня 
2021 року.

5. Контроль за виконанням рішення поклас-
ти на постійну комісію з питань фінансів, бюдже-
ту, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва (І. 
Литвинець).

6. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 
року.

Сільський голова Роман КРУТИЙ 
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ТИСМЕНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

IX сесія VIII демократичного скликання 
РІШЕННЯ

від 13 липня 2021 року                                           № 208-1/2021                         м. Тисмениця 

Про встановлення ставок та пільг 
із сплати земельного податку на 2022 рік

Керуючись статтею 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статтями 7, 12 
та 269 – 287 Податкового Кодексу України, Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 
483 «Про затвердження форм типових рішень про 
встановлення ставок та пільг із сплати земельного 
податку та податку на нерухоме майно, відмінне 
від земельної ділянки», враховуючи погодження 
Західного міжобласного територіального відділен-
ня Антимонопольного комітету України (лист № 63-
02/3509 від 25.06.2021) та рекомендації постійної 
комісії з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, регуляторної ді-
яльності, міська рада вирішила:

1. Установити на території Тисменицької місь-
кої територіальної громади:

а) ставки земельного податку, згідно з додат-
ком 1;

б) пільги для фізичних та юридичних осіб, на-
дані відповідно до пункту 284.1 статті 284 Подат-
кового кодексу України, за переліком, згідно з до-
датком 2.

2. Порядок обчислення земельного податку, 
платники податку, об'єкт оподаткування, база опо-
даткування, податковий період, строк та порядок  
сплати податку, а також подання звітності про об-

числення і сплату податку здійснюється (визнача-
ється) відповідно до статей 269-287 Податкового 
кодексу України.

3. Рішення про ставки земельного податку 
та пільги із сплати земельного податку, прийняті 
місцевими радами, що увійшли до складу Тисме-
ницької міської територіальної громади, вважати 
такими, що втратили чинність.

4. Рішення набирає чинності з 01 січня 2022 
року.

5. Відділу загальної та організаційної роботи 
міської ради оприлюднити дане рішення на офіцій-
ному сайті Тисменицької міської ради.

6. Відділу економіки, транспорту та благо-
устрою міської ради надіслати в десятиден-
ний строк з дня оприлюднення копію рішення 
до контролюючого органу для врахування при 
здійсненні адміністрування місцевих податків 
і зборів.

7. Контроль за виконанням даного рішення 
покласти на заступника міського голови Володи-
мира Цапая та постійну комісію з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного роз-
витку, інвестицій та міжнародного співробітництва, 
регуляторної діяльності.

Міський голова Тетяна ГРАДЮК

Додаток 1 до рішення міської ради 
від 13 липня 2021 року № 208-1/2021  

Ставки земельного податку1

Ставки встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01 січня 2022 року.

Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або території об’єднаних територіаль-
них громад, на які поширюється дія рішення ради:
Код Код Код Код Категорія Наймен. адмін.-
області району території населеного об’єкта терит. одиниці або
   пункту  населеного пункту, або
     території об’єднаної   
     територіальної громади
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330010091232 М Тисмениця
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330020084559 С Вільшаниця
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330030092668 С Клубівці
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330040018250 С Красилівка
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330050022107 С Липівка
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330060041242 С Марківці
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330070056083 С Милування
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330080022626 С Нова Липівка
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330090019468 С Нові Кривотули
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330100010410 С Одаї
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330110087401 С Погоня
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330120054242 С Пшеничники
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330130013568 С Рошнів
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330140063352 С Слобідка
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330150015102 С Старі Кривотули
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330160081640 С Студинець
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330170034478 С Терновиця
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330180058183 С Хом’яківка
UA26000000000069363 UA26040000000044761 UA26040330000019235 UA26040330190052769 С Чорнолізці

Вид цільового призначення земель Ставки податку
(відсотків нормативної грошової оцінки)

за земельні ділянки, нор-
мативну грошову оцінку 
яких проведено (незалеж-
но від місцезнаходження)

за земельні ділянки за 
межами населених пунк-
тів, нормативну грошову 
оцінку яких не проведено

код найменування для 
юридичних 

осіб

для 
юридичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб

для 
фізичних 

осіб

01 Землі сільськогосподарського призначення
01.01 Для ведення товарного сільськогосп. виробництва 1,000 1,000 5,000 5,000
01.02 Для ведення фермерського господарства 1,000 1,000 5,000 5,000
01.03 Для ведення особистого селянського господарства 1,000 1,000 5,000 5,000
01.04 Для ведення підсобного сільського господарства 1,000 1,000 5,000 5,000
01.05 Для індивідуального садівництва 1,000 1,000 3,000 3,000
01.06 Для колективного садівництва 1,000 1,000 3,000 3,000
01.07 Для городництва 1,000 1,000 5,000 5,000
01.08 Для сінокосіння і випасання худоби 1,000 1,000 5,000 5,000
01.09 Для дослідних і навчальних цілей  1,000 1,000 5,000 5,000
01.10 Для пропаганди передового досвіду ведення сільського госп.  1,000 1,000 5,000 5,000
01.11 Для надання послуг у сільському господарстві  1,000 1,000 5,000 5,000
01.12 Для розміщення інфраструктури оптових ринків 
 сільськогосподарської продукції  1,000 1,000 5,000 5,000
01.13 Для іншого сільськогосподарського призначення 1,000 1,000 5,000 5,000
01.14 Для цілей підрозділів 01.01-01.13 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  1,000 1,000  5,000 5,000
 Примітка: за земельні ділянки, які використовуються 
 фізичними особами (крім фізичних осіб – підприємців) 
 для індивідуального садівництва (код 01.05) Х 0,100 Х Х
02 Землі житлової забудови
02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
 господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 2,000 2,000 5,000 5,000
02.02 Для колективного житлового будівництва 3,000 3,000 5,000 5,000
02.03 Для будів. і обслугов. багатоквартирного житлового будинку 3,000 3,000 5,000 5,000

02.04 Для будів. і обслуговув. будівель тимчасового проживання  3,000 3,000 5,000 5,000
02.05 Для будівництва індивідуальних гаражів  3,000 3,000 5,000 5,000
02.06 Для колективного гаражного будівництва  3,000 3,000 5,000 5,000
02.07 Для іншої житлової забудови   3,000 3,000 5,000 5,000
02.08 Для цілей підрозділів 02.01-02.07 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  3,000 3,000 5,000 5,000
02.09 Для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок 
 на землях житлової та громадської забудови 3,000 3,000 5,000 5,000
02.10 Для будівництва і обслуговування багатоквартирного 
 житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної 
 та ринкової інфраструктури 3,000 3,000 5,000 5,000
 Примітка: за земельні ділянки, зайняті житловим фондом (багатоквартирні житлові будинки) та які  
 використовуються виключно для його обслуговування (без здійснення 
 будівництва чи іншої господарської діяльності) 0,030 0,030 Х Х
 Примітка: за земельні ділянки, які використовуються фізичними особами (крім фізичних осіб підприємців) 
 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна
 ділянка) (код 02.01), для колективного житлового будівництва (код 02.02), для будівництва і 
 обслуговування багатоквартирного житлового будинку (код 02.03), для будівництва і обслуговування
 будівель тимчасового проживання (код 02.04)  Х 0,200 Х Х
03 Землі громадської забудови
03.01 Для будівництва та обслуговування будівель органів 
 державної влади та місцевого самоврядування4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.02 Для будів. та обслуговування будівель закладів освіти4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 охорони здоров’я та соціальної допомоги4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.04 Для будівництва та обслуговування будівель громадських 
 та релігійних організацій4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.05 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 культурно-просвітницького обслуговування4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.06 Для будівництва та обслуговування будівель 
 екстериторіальних організацій та органів4 1,000 1,000 1,000 1,000
03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі  3,000 3,000 5,000 5,000
03.08 Для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної 
 інфраструктури та закладів громадського харчування  3,000 3,000 5,000 5,000
03.09 Для будівництва та обслуговування будівель 
 кредитно-фінансових установ  3,000 3,000 5,000 5,000
03.10 Для будів. та обслуг. будівель ринкової інфраструктури  3,000 3,000 5,000 5,000
03.11 Для будів. та обслуг. будівель і споруд закладів науки  3,000 3,000 5,000 5,000
03.12 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 комунального обслуговування  1,000 1,000 5,000 5,000
03.13 Для будівництва та обслуговування будівель закладів 
 побутового обслуговування   3,000 3,000 5,000 5,000
03.14 Для розміщення та постійної діяльності органів ДСНС4 0,020 0,020 5,000 5,000
03.15 Для будів. та обслуг. ін. будівель громадської забудови   3,000 3,000 5,000 5,000
03.16 Для цілей підрозділів 03.01-03.15 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду 3,000 3,000 5,000 5,000
03.17 Для розміщення та експлуатації закладів з обслуговування 
 відвідувачів об’єктів рекреаційного призначення 3,000 3,000 5,000 5,000
03.18 Для підрозділів 03.01-03.17за земельні ділянки, які 
 перебувають у постійному користуванні суб’єктів господарювання 
 (крім підприємств, установ та організацій, що належать 
 до державної та комунальної  власності; громадських організацій 
 інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); релігійних 
 організацій України, статути (положення) яких зареєстровано 
 у встановленому законом порядку, виключно для будівництва 
 і обслуговування культових будівель) 3,000 3,000 5,000 5,000
04 Землі природно-заповідного фонду
04.01 Для збереження та використання біосферних заповідників  1,000 1,000 5,000 5,000
04.02 Для збереження та використання природних заповідників4 1,000 1,000 5,000 5,000
04.03 Для збереження та викорис. нац. природних парків4 1,000 1,000 5,000 5,000
04.04 Для збереження та використання ботанічних садів4 1,000 1,000 5,000 5,000
04.05 Для збереження та використання зоологічних парків  1,000 1,000 5,000 5,000
04.06 Для збереження та використання дендрологічних парків  1,000 1,000 5,000 5,000
04.07 Для збереження та використання парків — пам’яток 
 садово-паркового мистецтва  1,000 1,000 5,000 5,000
04.08 Для збереження та використання заказників  1,000 1,000 5,000 5,000
04.09 Для збереження та використання заповідних урочищ  1,000 1,000 5,000 5,000
04.10 Для збереження та використання пам’яток природи  1,000 1,000 5,000 5,000
04.11 Для збереж. та викорис. регіональних ландшафтних парків  1,000 1,000 5,000 5,000
05 Землі іншого природоохоронного призначення  1,000 1,000 5,000 5,000
06 Землі оздоровчого призначення (землі, що мають природні лікувальні властивості, які використовуються 
або можуть використовуватися для профілактики захворювань і лікування людей)
06.01 Для будів. і обслугов. санаторно-оздоровчих закладів4 1,000 1,000 5,000 5,000
06.02 Для розробки родовищ природних лікувальних ресурсів  1,000 1,000 5,000 5,000
06.03 Для інших оздоровчих цілей  1,000 1,000 5,000 5,000
06.04 Для цілей підрозділів 06.01-06.03 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду  1,000 1,000 5,000 5,000
06.05 Для підрозділів 06.01-06.04 за земельні ділянки, які перебувають 
 у постійному користуванні суб’єктів господарювання (крім 
 державної та комунальної форми власності; громадських 
 організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); 
 релігійних організацій України, статути (положення) яких 
 зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
07 Землі рекреаційного призначення
07.01 Для будів. та обслуг. об’єктів рекреаційного призначення4 1,000 1,000 5,000 5,000
07.02 Для будів. та обслуг. об’єктів фізичної культури і спорту4 1,000 1,000 5,000 5,000
07.03 Для індивідуального дачного будівництва  1,000 1,000 5,000 5,000
07.04 Для колективного дачного будівництва   1,000 1,000 5,000 5,000
07.05 Для цілей підрозділів 07.01-07.04 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  1,000 1,000 5,000 5,000
07.06 Для підрозділів 07.01-07.05 за земельні ділянки, які перебувають 
 у постійному користуванні суб’єктів господарювання 
 (крім підприємств, установ та організацій, що належать 
 до державної та комунальної  власності; громадських 
 організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); 
 релігійних організацій України, статути (положення) яких 
 зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
 Примітка: за земельні ділянки, які використовуються фізичними особами 
 (крім фізичних осіб – підприємців) для індивідуального 
 дачного будівництва (код 07.03) Х 0,200 Х Х
08 Землі історико-культурного призначення
08.01 Для забезпечення охорони об’єктів культурної спадщини   1,000 1,000 5,000 5,000
08.02 Для розміщення та обслуговування музейних закладів  1,000 1,000 5,000 5,000
08.03 Для іншого історико-культурного призначення  1,000 1,000 5,000 5,000
 Для цілей підрозділів 08.01-08.03 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  1,000 1,000 5,000 5,000
09 Землі лісогосподарського призначення
09.01 Для ведення лісового госп. і пов’язаних з ним послуг   0,100 0,100 0,100 0,100
09.02 Для іншого лісогосподарського призначення  0,100 0,100 0,100 0,100
09.03 Для цілей підрозділів 09.01-09.02 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  0,100 0,100 0,100 0,100
10 Землі водного фонду
10.01 Для експлуатації та догляду за водними об’єктами  3,000 3,000 5,000 5,000
10.02 Для облашт. та догл. за прибережними захисними смугами  3,000 3,000 5,000 5,000
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10.03 Для експлуатації та догляду за смугами відведення  3,000 3,000 5,000 5,000
10.04 Для експлуатації та догляду за гідротехнічними, 
 іншими водогосподарськими спорудами і каналами  3,000 3,000 5,000 5,000
10.05 Для догляду за береговими смугами водних шляхів  1,000 1,000 5,000 5,000
10.06 Для сінокосіння  1,000 1,000 5,000 5,000
10.07 Для рибогосподарських потреб  1,000 1,000 5,000 5,000
10.08 Для культурно-оздоровчих потреб, рекреаційних, 
 спортивних і туристичних цілей  1,000 1,000 5,000 5,000
10.09 Для проведення науково-дослідних робіт  1,000 1,000 5,000 5,000
10.10 Для будівництва та експлуатації гідротехнічних, 
 гідрометричних та лінійних споруд  1,000 1,000 5,000 5,000
10.11 Для будівництва та експлуатації санаторіїв та інших 
 лікувально-оздоровчих закладів у межах прибережних 
 захисних смуг морів, морських заток і лиманів  1,000 1,000 5,000 5,000
10.12 Для цілей підрозділів 10.01-10.11 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  1,000 1,000 5,000 5,000
10.13 Для підрозділів 10.01-10.12 за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів
 господарювання (крім підприємств, установ та організацій, що належать до державної та комунальної
 власності; громадських організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); релігійних організацій 
 України, статути (положення) яких зареєстровано у встан. законом порядку, виключно для будівництва і
 обслуговування культових будівель) 8,000 8,000 5,000 5,000
11 Землі промисловості    
11.01 Для розм. та експлуат. основних, підсобних і допоміж. будівель 
 та споруд підприємств., що пов’язані з користуванням надрами   3,000 3,000 5,000 5,000
11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних 
 і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
 машинобудівної та іншої промисловості  3,000 3,000 5,000 5,000
11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних 
 будівель та споруд будівельних організацій та підприємств  3,000 3,000 5,000 5,000
11.04 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної
 інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, 
 очищення та розподілення води)  3,000 3,000 5,000 5,000
11.05 Для цілей підрозділів 11.01-11.04 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  3,000 3,000 5,000 5,000
 Для підрозділів 11.01-11.05 за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів
 господарювання (крім підприємств, установ та організацій, що належать до державної та комунальної
 власності; громадських організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); релігійних організацій
 України, статути (положення) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
12 Землі транспорту    
12.01 Для розм. та експл. буд. і споруд залізничного транспорту 3,000 3,000 5,000 5,000
12.02 Для розм. та експл. буд. і споруд морського транспорту   Х Х Х Х
12.03 Для розм. та експл. буд. і споруд річкового транспорту   3,000 3,000 5,000 5,000
12.04 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 автомобільного транспорту та дорожнього господарства4 3,000 3,000 5,000 5,000
12.05 Для розм. та експл. буд. і споруд авіаційного транспорту  3,000 3,000 5,000 5,000
12.06 Для розм. та експл. об’єктів трубопровідного транспорту  3,000 3,000 5,000 5,000
12.07 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 міського електротранспорту  3,000 3,000 5,000 5,000
12.08 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій  3,000 3,000 5,000 5,000
12.09 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
 іншого наземного транспорту  3,000 3,000 5,000 5,000
12.10 Для цілей підрозділів 12.01-12.09 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду  3,000 3,000 5,000 5,000
12.11 Для розм. та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу 3,000 3,000 5,000 5,000
12.12 Для підрозділів 12.01-12.11 за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів  
 господарювання (крім підприємств, установ та організацій, що належать до державної та комунальної 
 власності; громадських організацій інвалідів України, їх підприємств 
 (об’єднань); релігійних організацій України, статути (положення) яких 
 зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
13 Землі зв’язку    
13.01 Для розм. та експлуатації об’єктів і споруд телекомунікацій  3,000 3,000 5,000 5,000
13.02 Для розм. та експл. буд. та споруд об’єктів поштового зв’язку  3,000 3,000 5,000 5,000
13.03 Для розм. та експлуатації інших технічних засобів зв’язку  3,000 3,000 5,000 5,000
13.04 Для цілей підрозділів 13.01-13.03, 13.05 та для збереження 
 та використання земель природно-заповідного фонду 3,000 3,000 5,000 5,000
13.05 Для розміщення та постійної діяльності Державної служби 
 спеціального зв’язку та захисту інформації України 3,000 3,000 5,000 5,000
 Для підрозділів 13.01-13.05 за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів
 господарювання (крім підприємств, установ та організацій, що належать до державної та комунальної 
 власності; громадських організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); релігійних організацій
 України, статути (положення) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
14 Землі енергетики    
14.01 Для розм., будів., експлуатації та обслуговування будівель і споруд 
 об’єктів енергогенеруючих підпр., установ і організацій   3,000 3,000 5,000 5,000
14.02 Для розм., будів., експлуатації та обслуговування будівель і споруд 
 об’єктів передачі електричної та теплової енергії  3,000 3,000 5,000 5,000
14.03 Для цілей підрозділів 14.01-14.02 та для збереження та використання 
 земель природно-заповідного фонду  3,000 3,000 5,000 5,000
 Для підрозділів 14.01-14.03 за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів
 господарювання (крім підприємств, установ та організацій, що належать до державної та комунальної  
 власності; громадських організацій інвалідів України, їх підприємств (об’єднань); релігійних організацій
 України, статути (положення) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, виключно 
 для будівництва і обслуговування культових будівель) 5,000 5,000 5,000 5,000
15 Землі оборони    
15.01 Для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.02 Для розміщення та постійної діяльності військових частин 
 (підрозділів) Національної гвардії4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.03 Для розм. та постійної діяльності Держприкордонслужби4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.04 Для розміщення та постійної діяльності СБУ4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.05 Для розм. та постійної діяльності Держспецтрансслужби4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.06 Для розм. та постійної діяльності Служби зовнішньої розвідки4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.07 Для розміщення та постійної діяльності інших, утворених 
 відповідно до законів, військових формувань4 1,000 1,000 5,000 5,000
15.08 Для цілей підрозділів 15.01-15.07 та для збереження та 
 використання земель природно-заповідного фонду 1,000 1,000 5,000 5,000
15.09 Для розміщення структурних підрозділів апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і
 підприємств, що належать до сфери управління МВС 1,000 1,000 5,000 5,000
15.10 Для розм. та постійної діяльності Національної поліції України, її терит. органів, підприємств, установ та
 організацій, що належать до сфери управ. Національної поліції 1,000 1,000 5,000 5,000
16 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування 
 громадянам чи юридичним особам) 1,000 1,000 5,000 5,000
17 Землі резервного фонду (землі, створені органами виконавчої влади або органами місцевого
 самоврядування у процесі приватизації сільськогосподарських угідь, які були 
 у пост. користуванні відповід. підп., установ та організацій) 1,000 1,000 5,000 5,000
18 Землі загального користування4 (землі будь-якої категорії, які використовуються 
 як майдани, вулиці, проїзди, шляхи, громадські пасовища, сіножаті, набережні, пляжі, парки, 
 зелені зони, сквери, бульвари, водні об'єкти загального користування, а також 
 інші землі, якщо рішенням відповідного органу державної влади чи місцевого самоврядування 
 їх віднесено до земель загального користування) 0,500 0,500 1,000 1,000
19 Для цілей підрозділів 16-18 та для збереження та використання 
 земель природно-заповідного фонду 1,000 1,000 5,000 5,000
20 Незалежно від виду цільового призначення земель для 
 автозаправних і газозаправних станцій 3,00 3,00 5,000 5,000

Для земельних ділянок, цільове призначення яких не відповідає кодам класифікації видів цільо-
вого призначення земель, зазначених вище - ставка земельного податку встановлюється в розмірі:

а) 1% — для земельних ділянок, які перебувають у власності, за винятком СГД, зазначених в пункті в);
б) 8% — для земельних ділянок, які перебувають у постійному користуванні за винятком СГД, за-

значених в пункті в);
в) 0,03% – для суб’єктів господарювання, які створені на добровільних засадах фізичними особами, 

та об’єднались на основі членства для ведення спільної діяльності виключно по обслуговуванню і утри-
манню індивідуальних гаражів та за ознакою як неприбуткова організація (установа).

Власники нежитлових приміщень (їх частин) у багатоквартирному жилому будинку сплачують до 
бюджету податок за площі під такими приміщеннями (їх частинами) з урахуванням пропорційної частки 
прибудинкової території з дати державної реєстрації права власності на нерухоме майно.

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ
________
1 У разі встановлення ставок податку, відмінних на територіях різних населених пунктів адміністративно-тери-

торіальної одиниці, за кожним населеним пунктом ставки затверджуються  окремими додатками.
2 Вид цільового призначення земель зазначається згідно з Класифікацією видів цільового призначення земель, 

затвердженою наказом Держкомзему від 23 липня 2010 р. № 548.
3 Ставки податку встановлюються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 30.2 статті 

30, статей 274 і 277 Податкового кодексу України і зазначаються десятковим дробом з трьома (у разі потреби чотир-
ма) десятковими знаками після коми. 

4 Земельні ділянки, що класифікуються за кодами цього підрозділу, звільняються/можуть звільнятися повністю 
або частково від оподаткування земельним податком відповідно до норм статей 281-283 Податкового кодексу України.

Додаток 2 до рішення міської ради 
від 13 липня 2021 року № 208-1/2021

Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, 
наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 

Податкового кодексу України, із сплати земельного податку1

Пільги встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01 січня 2022 року.

№ п/п Група платників, категорія/цільове призначення Розмір пільги (відсотків суми 
 земельних ділянок податкового зобов’язання за рік)
1 Фізичні та юридичні особи у відповідності та на умовах, визначених статтями 281 - 282 
 Податкового кодексу України 
2 Органи державної та виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, органи прокуратури, 
 військові формування, утворені відповідно до законів України, Збройні сили України, органи 
 Міністерства внутрішніх справ та Міністерства оборони України, органи державної служби з 
 надзвичайних ситуацій, органи Служби безпеки України, бюджетні установи та організації, 
 які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів, за виключенням
 земельних ділянок, на яких здійснюється комерційна діяльність 100
3 Благодійні організації, громадські організації, в т.ч. правозахисної, культурно-просвітницької та/або
 фізкультурно- спортивної спрямованості — за земельні ділянки, на яких 
 не здійснюється господарська діяльність 100
4 Природні заповідники, біосферні заповідники, національні природні парки, регіональні ландшафтні парки,
 заказники, пам'ятки природи, заповідні урочища; а також штучно створені об'єкти: ботанічні сади,
 дендрологічні парки, пам’ятки природи, парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва, за умови, 
 що дані земельні ділянки не використовуються для ведення господарської діяльності. 100
5 Парки та сквери комунальної власності - за земельні ділянки, на яких не здійснюється 
 господарська діяльність. 100
6 Комунальні некомерційні підприємства у сфері охорони здоров’я, засновниками яких є Тисменицька
 міська рада та Івано-Франківська обласна рада 100
7 Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків за земельні ділянки, зайняті житловим фондом
 та які використовуються виключно для його обслуговування, відповідно до наявних
 правовстановлюючих документів на землю 100

Якщо платники земельного податку, які користуються пільгами з цього податку, надають в оренду 
земельні ділянки, окремі будівлі, споруди або їх частини, податок за такі земельні ділянки та земельні 
ділянки під такими будівлями (їх частинами) сплачується на загальних підставах з урахуванням при-
будинкової території.

Ця норма не поширюється на бюджетні установи у разі надання ними будівель, споруд (їх частин) 
в тимчасове користування (оренду) іншим бюджетним установам, дошкільним, загальноосвітнім на-
вчальним закладам незалежно від форм власності і джерел фінансування.

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ
1 Пільги визначаються з урахуванням норм підпункту 12.3.7 пункту 12.3 статті 12, пункту 30.2 статті 30, статей 

281 і 282 Податкового кодексу України. У разі встановлення пільг, відмінних на територіях різних населених пунктів 
адміністративно-територіальної одиниці, за кожним населеним пунктом пільги затверджуються окремо.

ТИСМЕНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

IX сесія VIII демократичного скликання 
РІШЕННЯ

від 13 липня 2021 року                       № 209-1/2021              м. Тисмениця 

Про встановлення ставок та пільг  із сплати податку 
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Керуючись Податковим кодексом України, пунк-
том 24 частини першої статті 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 
року №483, враховуючи погодження Західного між-
обласного територіального відділення Антимоно-
польного комітету України (лист № 63-02/3508 від 
25.06.2021 року) та рекомендації постійної комісії 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва, регуляторної діяльності, міська 
рада вирішила:

1. Установити на території Тисменицької місь-
кої територіальної громади:

1.1. Ставки податку на нерухоме майно, від-
мінне від земельної ділянки, згідно з додатком 1.

1.2. Пільги для фізичних та юридичних осіб 
згідно з додатком 2.

2. Інші елементи податку на нерухоме май-
но, відмінне від земельної ділянки (платники по-
датку, об’єкт оподаткування, база оподаткуван-
ня, податковий період, порядок обчислення суми 
податку, порядок обчислення сум податку в разі 
зміни власника об’єкта оподаткування податком, 
порядок сплати податку, строки сплати податку) 
та відносини, що виникають у сфері справляння 

податку, визначаються відповідно до статті 266 
Податкового кодексу України.

3. Дане рішення набирає чинності з 01.01.2022 
року.

4. Рішення про встановлення ставок та пільг 
зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки прийняті місцевими радами, 
що увійшли до складу Тисменицької міської те-
риторіальної громади, вважати такими, що втра-
тили чинність.

5. Відділу загальної та організаційної роботи 
міської ради оприлюднити дане рішення на офіцій-
ному сайті Тисменицької міської ради.

6. Відділу економіки, транспорту та благоу-
строю міської ради надіслати в десятиденний строк 
з дня оприлюднення копію рішення до контролю-
ючого органу для врахування при здійсненні адмі-
ністрування місцевих податків і зборів.

7. Контроль за виконанням рішення покласти 
на заступника міського голови Володимира Цапая 
та постійну комісію з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, ін-
вестицій та міжнародного співробітництва, регу-
ляторної діяльності.

Міський голова Тетяна ГРАДЮК
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Додаток 1 до рішення міської ради
від 13 липня 2021 року №209-1/2021

Ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
Ставки встановлюються на 2022 рік та вводяться в дію з 01.01.2022 року. 

11 Будівлі житлові
111 Будинки одноквартирні 
1110 Будинки одноквартирні2,3

1110.1 Будинки одноквартирні масової забудови 0,500 – – 0,100 – –
1110.2 Котеджі та будинки одноквартирні підвищеної комфортності 0,500 – – 0,100 – –
1110.3 Будинки садибного типу 0,500 – – 0,100 – –
1110.4 Будинки дачні та садові 0,500 – – 0,100 – –
112 Будинки з двома та більше квартирами
1121 Будинки з двома квартирами2,3

1121.1 Будинки двоквартирні масової забудови 0,500 – – 0,100 – –
1121.2 Котеджі та будинки двоквартирні підвищеної комфортності 0,500 – – 0,100 – –
1122 Будинки з трьома та більше квартирами2,3

1122.1 Будинки багатоквартирні масової забудови 0,500 – – 0,100 – –
1122.2 Будинки багатокв. пiдвищеної комфортностi, iндивiдуальнi 0,500 – – 0,100 – –
1122.3 Будинки житловi готельного типу 0,500 – – 0,100 – –
113 Гуртожитки2,3

1130.1 Гуртожитки для робiтникiв та службовцiв 0,100 – – 0,100 – –
1130.2 Гуртожитки для студентiв вищих навчальних закладів2,3 0,100 – – 0,100 – –
1130.3 Гуртожитки для учнiв навчальних закладiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1130.4 Будинки-iнтернати для людей похилого вiку та iнвалiдiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1130.5 Будинки дитини та сирiтськi будинки2,3 0,100 – – 0,100 – –
1130.6 Будинки для бiженцiв, притулки для бездомних2,3 0,100 – – 0,100 – –
1130.9 Будинки для колективного проживання iншi 0,100 – – 0,100 – –
12 Будівлі нежитлові
121 Готелi, ресторани та подiбнi будiвлi
1211 Будiвлi готельнi
1211.1 Готелi 0,500 – – 0,500 – –
1211.2 Мотелi 0,500 – – 0,500 – –
1211.3 Кемпiнги 0,500 – – 0,500 – –
1211.4 Пансiонати 0,500 – – 0,500 – –
1211.5 Ресторани та бари 0,500 – – 0,500 – –
1212 Іншi будiвлi для тимчасового проживання
1212.1 Туристичнi бази та гiрськi притулки 0,500 – – 0,500 – –
1212.2 Дитячi та сiмейнi табори вiдпочинку 0,500 – – 0,500 – –
1212.3 Центри та будинки вiдпочинку 0,500 – – 0,500 – –
1212.9 Інші будівлі для тимчасового проживання,
 не класифiкованi ранiше 0,500 – – 0,500 – –
122 Будiвлi офiснi
1220 Будiвлi офiснi
1220.1 Будiвлi органiв державного та мiсцевого управлiння2,3 0,100 – – 0,100 – –
1220.2 Будiвлi фiнансового обслуговування 1,000 – – 1,000 – –
1220.3 Будiвлi органiв правосуддя2,3 0,100 – – 0,100 – –
1220.4 Будiвлi закордонних представництв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1220.5 Адмiнiстративно-побутовi будiвлi промислових пiдприємств 0,500 – – 0,500 – –
1220.9 Будiвлi для конторських та адмiнiстративних цiлей iншi 0,500 – – 0,500 – –
123 Будівлі торговельні
1230 Будiвлi торговельнi
1230.1 Торговi центри, унiвермаги, магазини 1,000 – – 1,000 – –
1230.2 Криті ринки, павільйони та зали для ярмарків 2,3 1,000 – – 1,000 – –
1230.3 Станцiї технiчного обслуговування автомобiлiв 1,000 – – 1,000 – –
1230.4 Їдальнi, кафе, закусочнi та т. iн. 0,500 – – 0,500 – –
1230.5 Бази та склади пiдпр. торгiвлi й громадського харчування 0,800 – – 0,800 – –
1230.6 Будiвлi пiдприємств побутового обслуговування 0,800 – – 0,800 – –
1230.9 Будiвлi торговельнi iншi 0,800 – – 0,800 – –
124 Будiвлi транспорту та засобiв зв’язку
 1241 Вокзали, аеровокзали, будiвлi засобiв зв’язку та пов’язанi з ними будiвлi
1241.1 Автовокзали та iншi будiвлi автомобiльного транспорту 1,000 – – 1,000 – –
1241.2 Вокзали та iншi будiвлi залiзничного транспорту 1,000 – – 1,000 – –
1241.3 Будiвлi мiського електротранспорту 0,100 – – 0,100 – –
1241.4 Аеровокзали та інші будівлі повітряного транспорту 1,000 – – 1,000 – –
1241.7 Будiвлi центрiв радiо- та телевiзiйного мовлення, телефонних 
 станцiй, телекомунiкацiйних центрiв тощо 0,500 – – 0,500 – –
1241.8 Ангари для лiтакiв, локомотивнi, вагоннi, трамвайнi 
 та тролейбуснi депо 0,300 – – 0,300 – –
1241.9 Будiвлi транспорту та засобiв зв’язку iншi 0,500 – – 0,500 – –
1242 Гаражі
1242.1 Гаражi наземнi 0,200 – – 0,200 – –
1242.2 Гаражi пiдземнi 0,200 – – 0,200 – –
1242.3 Стоянки автомобiльнi критi 0,100 – – 0,100 – –
1242.4 Навiси для велосипедiв 0,100 – – 0,100 – –
125 Будiвлi промисловi та склади
1251 Будiвлi промислові2,3

1251.1 Будiвлi пiдпр. машинобуд. та металообробної промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.2 Будiвлi пiдприємств чорної металургiї2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.3 Будiвлi пiдпр. хiмiчної та нафтохiмiчної промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.4 Будiвлi пiдприємств легкої промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.5 Будiвлi пiдприємств харчової промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.6 Будiвлi пiдпр. медичної та мiкробiологiчної промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.7 Будiвлi пiдприємств лiсової, деревообробної та 
 целюлозно-паперової промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.8 Будiвлi пiдприємств будiвельної iндустрiї, будiвельних матерiалiв 
 та виробiв, скляної та фарфоро-фаянсової промисловостi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1251.9 Будiвлi iн. промис. виробництв, включаючи полiграфiчне2,3 0,100 – – 0,100 – –
1252 Резервуари, силоси та склади
1252.1 Резервуари для нафти, нафтопродуктiв та газу 1,000 – – 1,000 – –
1252.2 Резервуари та ємностi iншi 1,000 – – 1,000 – –
1252.3 Силоси для зерна 0,300 – – 0,300 – –
1252.4 Силоси для цементу та iнших сипучих матерiалiв 1,000 – – 1,000 – –
1252.5 Склади спецiальнi товарнi 0,300 – – 0,300 – –
1252.6 Холодильники 0,300 – – 0,300 – –
1252.7 Складськi майданчики 0,300 – – 0,300 – –
1252.8 Склади унiверсальнi 0,300 – – 0,300 – –
1252.9 Склади та сховища iншi2,3 0,300 – – 0,300 – –
126 Будiвлi для публiчних виступiв, закладiв освiтнього, медичного та оздоровчого призначення
1261 Будiвлi для публiчних виступiв
1261.1 Театри, кiнотеатри та концертнi зали 0,300 – – 0,300 – –
1261.2 Зали засiдань та багатоцiльовi зали для публiчних виступiв 1,000 – – 1,000 – –
1261.4 Казино, iгорнi будинки 1,500 – – 1,500 – –
1261.5 Музичнi та танцювальнi зали, дискотеки 1,000 – – 1,000 – –
1261.9 Будiвлi для публiчних виступiв iншi 1,000 – – 1,000 – –
1262 Музеї та бібліотеки
1262.1 Музеї та художнi галереї2,3 0,100 – – 0,100 – –
1262.2 Бiблiотеки, книгосховища2,3 0,100 – – 0,100 – –

1262.3 Технiчнi центри 0,100 – – 0,100 – –
1262.4 Планетарiї2,3 0,100 – – 0,100 – –
1262.5 Будiвлi архiвiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1262.6 Будiвлi зоологiчних та ботанiчних садiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263 Будiвлi навчальних та дослiдних закладiв
1263.1 Будiвлi наук.-дослiдних та проектно-вишукувальних установ 0,100 – – 0,100 – –
1263.2 Будiвлi вищих навчальних закладiв 0,100 – – 0,100 – –
1263.3 Будiвлi шкiл та iнших середнiх навчальних закладiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263.4 Будiвлi професiйно-технiчних навчальних закладiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263.5 Будiвлi дошкiльних та позашкiльних навчальних закладiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263.6 Будiвлi спец. навч. закл. для дiтей з особливими потребами2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263.7 Будiвлi закладiв з фахової перепiдготовки 0,100 – – 0,100 – –
1263.8 Будiвлi метеорологiчних станцiй, обсерваторiй2,3 0,100 – – 0,100 – –
1263.9 Будiвлi освiтнiх та науково-дослiдних закладiв iншi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1264 Будiвлi лiкарень та оздоровчих закладiв2,3

1264.1 Лiкарнi багатопрофільні територiального обслуговування, 
 навчальних закладiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1264.2 Лiкарнi профiльнi, диспансери2,3 0,100 – – 0,100 – –
1264.3 Материнськi та дитячi реабiлiтац. центри, пологовi будинки2,3 0,100 – – 0,100 – –
1264.4 Полiклiнiки, пункти мед. обслуговування та консультацiї2,3 0,300 – – 0,300 – –
1264.5 Шпиталi виправних закладiв, в’язниць та Збройних сил2,3 0,100 – – 0,100 – –
1264.6 Санаторiї, профiлакторії та центри 
 функцiональної реабiлiтацiї2,3 0,300 – – 0,300 – –
1264.9 Заклади лiкувально-профiлактичнi та оздоровчi iншi2,3 0,300 – – 0,300 – –
1265 Зали спортивнi2,3

1265.1 Зали гiмнастичнi, баскетбольнi, волейбольнi, тенiснi тощо 0,100 – – 0,100 – –
1265.2 Басейни критi для плавання 0,100 – – 0,100 – –
1265.3 Хокейнi та льодовi стадiони критi 0,100 – – 0,100 – –
1265.4 Манежi легкоатлетичнi 0,100 – – 0,100 – –
1265.5 Тири 0,300 – – 0,300 – –
1265.9 Зали спортивнi інші 0,300 – – 0,300 – –
127 Будiвлi нежитловi iншi
1271 Будiвлi сiльськогосподарського призначення, лiсiвництва та рибного господарства2,3

1271.1 Будiвлi для тваринництва2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.2 Будiвлi для птахiвництва2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.3 Будiвлi для зберiгання зерна2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.4 Будiвлi силоснi та сiнажнi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.5 Будiвлi для садiвництва, виноградарства, виноробства2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.6 Будiвлi тепличного господарства2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.7 Будiвлi рибного господарства2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.8 Будiвлi пiдприємств лiсiвництва та звiрiвництва2,3 0,100 – – 0,100 – –
1271.9 Будiвлi сiльськогосподарського призначення iншi2,3 0,100 – – 0,100 – –
1272 Будiвлi для культової та релiгiйної дiяльностi2,3

272.1 Церкви, собори, костьоли, мечетi, синагоги тощо2,3 0,100 – – 0,100 – –
1272.2 Похороннi бюро та ритуальнi зали 0,100 – – 0,100 – –
1272.3 Цвинтарi та крематорiї2,3 0,100 – – 0,100 – –
1273 Пам’ятки iсторичнi та такi, що охороняються державою 2,3,4

1273.1 Пам’ятки iсторiї та архiтектури2,3 0,100 – – 0,100 – –
1273.2 Археологiчнi розкопки, руїни та iсторичнi мiсця, 
 що охороняються державою2,3 0,100 – – 0,100 – –
1273.3 Меморiали, художньо-декоративнi будiвлi, статуї2,3 0,100 – – 0,100 – –
1274 Будiвлi iншi, не класифiкованi ранiше2

1274.1 Казарми Збройних сил2,3 0,100 – – 0,100 – –
1274.2 Будiвлi мiлiцейських та пожежних служб2,3 0,100 – – 0,100 – –
1274.3 Будiвлi виправних закладiв, в’язниць та слiдчих iзоляторiв2,3 0,100 – – 0,100 – –
1274.4 Будiвлi лазень та пралень 0,300 – – 0,300 – –
1274.5 Будiвлi з облаштування населених пунктiв 0,300 – – 0,300 – –

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ
________________
1 Класифікація будівель та споруд, код та найменування зазначаються відповідно до Державного класифікатора 

будівель та споруд ДК 018-2000, затвердженого наказом Держстандарту від 17.08.2000р. №507.
2 Об’єкти нерухомості, що класифікуються за цим підкласом, звільняються/можуть звільнятися повністю або 

частково від оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, відповідно до норм під-
пункту 266.2.2 пункту 266.2 та пункту 266.

3 У разі, якщо обʼєкт (чи або його частки), який звільняється  від сплати податку відповідно до пп. 266.2.2 По-
даткового кодексу України, надається в оренду  субʼєктам господарювання для  здійснення ними господарської  ді-
яльності, то застосовується  ставка  згідно з цим додатком.

4 Клас (1273) включає пам’ятки iсторичнi та такi, що охороняються державою і не використовуються для інших цілей.

Класифікація будівель та споруд                           Ставки податку за 1 кв. метр
 (відсотків розміру мінімальної заробітної плати)
код1 найменування для юридичних осіб для фізичних осіб
 фізичних осіб-підприємців
 1 зона 2 зона 3 зона 1 зона 2 зона 3 зона

Додаток 2 до рішення міської ради 
від 13 липня 2021 року №209-1/2021

Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб із сплати податку 
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

Пільги вводяться в дію з 01.01.2022 року.
№ з/п Група платників, категорія/класифікація Розмір пільги (відсотків суми 
 будівель та споруд податкового зобов’язання за рік)
1. Об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у власності осіб, які належать до  
 учасників бойових дій відповідно до статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії 
 їх соціального захисту"; ветеранів ОУН-УПА. Така пільга застосовується лише для одного об'єкта 
 житлової нерухомості на одну особу вказаних категорій. 100%
2. Об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у власності осіб, які належать 
 до інвалідів війни відповідно до статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
 соціального захисту". Така пільга застосовується лише для одного об'єкта житлової нерухомості 
 на одну особу вказаних категорій. 100%
3. Об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у власності осіб, на яких 
 відповідно до статті 10 поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
 соціального захисту". Така пільга застосовується лише для одного об'єкта житлової нерухомості 
 на одну особу вказаних категорій. 100%
4. Об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у власності осіб, які 
 належать до осіб з інвалідністю І групи. Така пільга застосовується лише для одного об'єкта 
 житлової нерухомості на одну особу вказаних категорій. 100%
5. Об'єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки, що перебувають у власності осіб, 
 які належать до постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до 1,2 категорій 
 згідно з пунктами 1 та 2 частини першої статті 14 Закону України "Про статус і соціальний захист 
 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи". 
 Така пільга застосовується лише для одного об'єкта житлової нерухомості на одну особу 
 вказаних категорій. 100%
6. Господарські (присадибні) будівлі — допоміжні (нежитлові) приміщення, а саме: сараї, хліви, вбиральні, 
 погреби, навіси, котельні, бойлерні, трансформаторні підстанції, що розміщені на прибудинкових 
 територіях житлових, садових та дачних будинків, котеджів. Якщо у власності фізичної особи 
 є декілька будинків та, відповідно, прибудинкових територій, така пільга застосовується лише 
 для об’єктів нежитлової нерухомості, які розміщені на одній прибудинковій території, 
 що знаходиться у власності фізичної особи. 100%
7. Підвали в багатоповерхових будинках, власниками яких є фізичні та/або юридичні особи. 
 Така пільга не надається на об’єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою 
 одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуються 
 у підприємницькій діяльності). 100%

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ 
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ТИСМЕНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

IX сесія VIII демократичного скликання 
РІШЕННЯ

від 13 липня 2021 року                                            № 206-1/2021                    м. Тисмениця 
Про встановлення місцевих податків та зборів на території 

Тисменицької міської територіальної  громади
Керуючись статтею 143 Конституції Украї-

ни, відповідно до Податкового кодексу України 
та пункту 24 частини 1 статті 26, статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
з метою встановлення місцевих податків і зборів 
на території Тисменицької міської територіальної 
громади, враховуючи погодження Західного між-
обласного територіального відділення Антимоно-
польного комітету України (лист № 63-02/3510 від 
25.06.2021) та рекомендації постійної комісії місь-
кої ради з питань фінансів, бюджету, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва, регуляторної ді-
яльності, міська рада вирішила:

1. Встановити, що на території Тисменицької 
міської територіальної громади справляються на-
ступні місцеві податки і збори:

o єдиний податок;
o збір за місця для паркування транспортних 

засобів;
o туристичний збір.
2. Затвердити положення про місцеві подат-

ки і збори:
2.1. Положення про єдиний податок (додаток 1).

2.2.  Положення про збір за місця для парку-
вання транспортних засобів (додаток 2).

2.3.  Положення про туристичний збір (додаток 3).
3. Дане рішення набирає чинності  з 01.01.2022 року.
4. Рішення про встановлення місцевих податків 

та зборів, прийняті місцевими радами, що увійшли 
до складу Тисменицької міської територіальної 
громади, вважати такими, що втратили чинність.

5. Відділу загальної та організаційної роботи 
міської ради оприлюднити дане рішення на офіцій-
ному сайті Тисменицької міської ради.

6. Відділу економіки, транспорту та благоу-
строю міської ради надіслати в десятиденний строк 
з дня оприлюднення копію рішення до контролю-
ючого органу для врахування при здійсненні адмі-
ністрування місцевих податків і зборів.

7. Контроль за виконанням рішення покласти 
на заступника міського голови Володимира Цапая 
та постійну комісію міської ради з питань фінан-
сів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітни-
цтва, регуляторної діяльності.        

Міський голова Тетяна ГРАДЮК

Додаток 1 до рішення міської ради 
від 13 липня 2021 року №206-1/2021

Положення про єдиний податок 
Розділ 1. 

Загальні положення
1.1. Положення про єдиний податок (далі – Положен-

ня) визначає правові засади застосування спрощеної систе-
ми оподаткування, обліку та звітності,   а також справляння 
єдиного податку.

1.2. Положення розроблено відповідно до п.24 ч.1 ст. 
26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", 
ст.10, пункту 12.3. ст.12, статей 291-300 Податкового кодексу 
України. 

1.3. Визначення понять.
У цьому Положенні поняття вживаються у значеннях 

згідно із статтею 14 Податкового кодексу України.
1.4. Спрощена система оподаткування, обліку та звіт-

ності - особливий механізм справляння податків і зборів, що 
встановлює заміну сплати окремих податків і зборів, встанов-
лених пунктом 297.1 статті 297 Податкового кодексу України, 
на сплату єдиного податку в порядку та на умовах, визначе-
них цим Положенням, з одночасним веденням спрощеного 
обліку та звітності.

1.5. Юридична особа чи фізична особа - підприємець мо-
же самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо 
така особа відповідає вимогам, встановленим главою 1 Роз-
ділу XIV Податкового кодексу України, та реєструється плат-
ником єдиного податку в порядку, визначеному цією главою.

1.6.  Суб'єкти господарювання, які застосовують спро-
щену систему оподаткування, обліку та звітності, поділяються 
на такі групи платників єдиного податку:

1.6.1. перша група — фізичні особи-підприємці, які не 
використовують працю найманих осіб, здійснюють виключ-
но роздрібний продаж товарів з торговельних місць на рин-
ках та/або провадять господарську діяльність з надання 
побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом 
календарного року не перевищує 167 розмірів мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року;

1.6.2. друга група — фізичні особи-підприємці, які здій-
снюють господарську діяльність з надання послуг, у тому чис-
лі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, 
виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресто-
ранного господарства, за умови, що протягом календарного 
року відповідають сукупності таких критеріїв: не використо-
вують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебува-
ють з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 
10 осіб; обсяг доходу не перевищує 834 розміри мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року.

Дія цього підпункту не поширюється на фізичних осіб-під-
приємців, які надають посередницькі послуги з купівлі, прода-
жу, оренди та оцінювання нерухомого майна (група 70.31 КВЕД 
ДК 009:2005), а також здійснюють діяльність з виробництва, 
постачання, продажу (реалізації) ювелірних та побутових виро-
бів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцін-
ного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного 
каміння. Такі фізичні особи - підприємці належать виключно 
до третьої групи платників єдиного податку, якщо відповіда-
ють вимогам, встановленим для такої групи;

1.6.3. третя група — фізичні особи - підприємці, які не 
використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які 
перебувають з ними у трудових відносинах, не обмежена та 
юридичні особи - суб’єкти господарювання будь-якої органі-
заційно-правової форми, у яких протягом календарного року 
обсяг доходу не перевищує 1167 розмірів мінімальної заро-
бітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового 
(звітного) року;

1.6.4. четверта група - сільськогосподарські товарови-
робники:

а) юридичні особи незалежно від організаційно-право-
вої форми, у яких частка сільськогосподарського товарови-
робництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює 
або перевищує 75 відсотків;

б) фізичні особи-підприємці, які провадять діяльність ви-
ключно в межах фермерського господарства, зареєстрованого 
відповідно до Закону України «Про фермерське господарство», 
за умови виконання сукупності таких вимог: здійснюють ви-
ключно вирощування, відгодовування сільськогосподарської 
продукції, збирання, вилов, переробку такої власновирощеної 
або відгодованої продукції та її продаж; провадять господар-
ську діяльність (крім постачання) за місцем податкової адре-
си; не використовують працю найманих осіб; членами фер-
мерського господарства такої фізичної особи є лише члени її 
сім’ї у визначенні частини другої статті 3 Сімейного кодексу 
України; площа сільськогосподарських угідь та/або земель 
водного фонду у власності та/або користуванні членів фер-
мерського господарства становить не менше двох гектарів, 
але не більше 20 гектарів.

1.6.5.  При розрахунку загальної кількості осіб, які пере-
бувають у трудових відносинах з платником єдиного податку 
- фізичною особою, не враховуються наймані працівники, які 
перебувають у відпустці у зв'язку з вагітністю і пологами та 
у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею перед-
баченого законодавством віку, а також працівники, призвані 
на військову службу під час мобілізації, на особливий період.

При розрахунку середньооблікової кількості працівни-
ків застосовується визначення, встановлене Податковим ко-
дексом України.

1.6.6. У селекційних центрах, на підприємствах (в 
об’єднаннях) з племінної справи у тваринництві до продукції 
власного виробництва сільськогосподарського товаровироб-
ника також належать племінні (генетичні) ресурси, придбані в 
інших селекційних центрах, на підприємствах (в об’єднаннях) 
із племінної справи у тваринництві та реалізовані вітчизняним 
підприємствам для осіменіння маточного поголів’я тварин.

1.6.7. Якщо сільськогосподарський товаровиробник утво-
рюється шляхом злиття, перетворення, поділу або виділення 
згідно з відповідними нормами Цивільного кодексу України, 
то норма щодо дотримання частки сільськогосподарського 
товаровиробництва, яка дорівнює або перевищує 75 відсотків 
за попередній податковий (звітний) рік, поширюється на: усіх 
осіб окремо, які зливаються; кожну окрему особу, утворену шля-
хом поділу або виділу; особу, утворену шляхом перетворення.

Якщо сільськогосподарський товаровиробник реоргані-
зується шляхом приєднання згідно з відповідними нормами 
Цивільного кодексу України, то норма щодо дотримання част-
ки сільськогосподарського товаровиробництва, яка дорівнює 
75 відсотків за попередній податковий (звітний) рік, поширю-
ється на усіх учасників такої реорганізації.

1.6.8.  Сільськогосподарські товаровиробники, утворені 
шляхом злиття, можуть бути платниками податку в рік утворен-
ня, якщо частка сільськогосподарського товаровиробництва, 
отримана за попередній податковий (звітний) рік всіма товаро-
виробниками, які брали участь у їх утворенні та були припине-
ні в результаті злиття, дорівнює або перевищує 75 відсотків.

1.6.9. Сільськогосподарські товаровиробники - юридич-
ні особи, утворені шляхом перетворення платника податку, 
можуть бути платниками податку в рік перетворення, якщо 
частка сільськогосподарського товаровиробництва, отрима-
на за попередній податковий (звітний) рік, дорівнює або пе-
ревищує 75 відсотків.

1.6.10. Сільськогосподарські товаровиробники, утворені 
шляхом поділу або виділення, можуть бути платниками податку 
з наступного року, якщо частка сільськогосподарського това-
ровиробництва, отримана за попередній податковий (звітний) 
рік, дорівнює або перевищує 75 відсотків.

1.6.11. Новоутворені сільськогосподарські товаровироб-
ники - юридичні особи можуть бути платниками податку з на-
ступного року, якщо частка сільськогосподарського товаро-
виробництва, отримана за попередній податковий (звітний) 
рік, дорівнює або перевищує 75 відсотків, а фізичні особи - 
підприємці - у рік державної реєстрації.

1.7. Не можуть бути платниками єдиного податку пер-
шої - третьої груп:

1.7.1. суб'єкти господарювання (юридичні особи та фі-
зичні особи - підприємці), які здійснюють:

-діяльність з організації, проведення азартних ігор, ло-
терей (крім розповсюдження лотерей), парі (букмекерське 
парі, парі тоталізатора);

-  обмін іноземної валюти;
- виробництво, експорт, імпорт, продаж підакцизних то-

варів (крім роздрібного продажу паливно-мастильних мате-
ріалів в ємностях до 20 літрів та діяльності фізичних осіб, 
пов'язаної з роздрібним продажем пива, сидру, пері (без до-
давання спирту) та столових вин);

- видобуток, виробництво, реалізацію дорогоцінних мета-
лів і дорогоцінного каміння, у тому числі органогенного утво-
рення (крім виробництва, постачання, продажу (реалізації) 
ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, до-
рогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного 
утворення та напівдорогоцінного каміння);

- видобуток, реалізацію корисних копалин, крім реаліза-
ції корисних копалин місцевого значення;

- діяльність у сфері фінансового посередництва, крім ді-
яльності у сфері страхування, яка здійснюється страховими 
агентами, визначеними Законом України "Про страхування", 
сюрвейєрами, аварійними комісарами та аджастерами, визна-
ченими розділом III  Податкового кодексу України;

- діяльність з управління підприємствами;
- діяльність з надання послуг пошти (крім кур'єрської ді-

яльності) діяльність з надання послуг фіксованого телефон-
ного зв’язку з правом технічного обслуговування та експлу-
атації телекомунікаційних мереж і надання в користування 
каналів електрозв’язку (місцевого, міжміського, міжнарод-
ного), діяльність з надання послуг фіксованого телефонного 
зв’язку з використанням безпроводового доступу до теле-
комунікаційної мережі з правом технічного обслуговування і 
надання в користування каналів електрозв’язку (місцевого, 
міжміського, міжнародного), діяльність з надання послуг ру-
хомого (мобільного) телефонного зв’язку з правом технічного 
обслуговування та експлуатації телекомунікаційних мереж і 
надання в користування каналів електрозв’язку, діяльність з 
надання послуг з технічного обслуговування та експлуатації 
телекомунікаційних мереж, мереж ефірного теле- і радіомов-
лення, проводового радіомовлення та телемереж;

- діяльність з продажу предметів мистецтва та анти-
кваріату, діяльність з організації торгів (аукціонів) виробами 
мистецтва, предметами колекціонування або антикваріату;

- діяльність з організації, проведення гастрольних заходів;
1.7.2. фізичні особи- підприємці, які здійснюють технічні 

випробування та дослідження (група 74.3 КВЕД ДК 009:2005), 
діяльність у сфері аудиту;

1.7.3. фізичні особи-підприємці, які надають в оренду 
земельні ділянки, загальна площа яких перевищує 0,2 гек-
тара, житлові приміщення та/або їх частини, загальна площа 
яких перевищує 400 квадратних метрів, нежитлові приміщен-
ня (споруди, будівлі) та/або їх частини, загальна площа яких 
перевищує 900 квадратних метрів;

1.7.4. страхові (перестрахові) брокери, банки, кредитні 
спілки, ломбарди, лізингові компанії, довірчі товариства, стра-
хові компанії, установи накопичувального пенсійного забезпе-
чення, інвестиційні фонди і компанії, інші фінансові установи, 
визначені законом; реєстратори цінних паперів;

1.7.5. суб'єкти господарювання, у статутному капіталі 
яких сукупність часток, що належать юридичним особам, які 
не є платниками єдиного податку, дорівнює або перевищує 
25 відсотків;

1.7.6. представництва, філії, відділення та інші відокрем-
лені підрозділи юридичної особи, яка не є платником єди-
ного податку;

1.7.7. фізичні та юридичні особи - нерезиденти;
1.7.8. платники податків, які на день подання заяви про 

реєстрацію платником єдиного податку мають податковий 
борг, крім безнадійного податкового боргу, що виник внаслідок 
дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин).

1.8.  Не можуть бути платниками єдиного податку чет-
вертої групи:

1.8.1. суб’єкти господарювання, у яких понад 50 відсо-
тків доходу, отриманого від продажу сільськогосподарської 
продукції власного виробництва та продуктів її переробки, 
становить дохід від реалізації декоративних рослин (за ви-
нятком зрізаних квітів, вирощених на угіддях, які належать 
сільськогосподарському товаровиробнику на праві власнос-
ті або надані йому в користування, та продуктів їх перероб-
ки), диких тварин і птахів, хутряних виробів і хутра (крім ху-
трової сировини);

1.8.2. суб’єкти господарювання, що провадять діяльність 
з виробництва підакцизних товарів, крім виноматеріалів вино-
градних (коди згідно з УКТ ЗЕД 2204 29 - 2204 30), вироблених 
на підприємствах первинного виноробства для підприємств 
вторинного виноробства, які використовують такі виномате-
ріали для виробництва готової продукції, вин виноградних, 
вин плодово-ягідних та/або напоїв медових, вироблених та 
розлитих у споживчу тару малими виробництвами виноробної 
продукції з виноматеріалів виключно власного виробництва 
(не придбаних), отриманих шляхом переробки плодів, ягід, 
винограду, меду власного виробництва, а також крім елек-
тричної енергії, виробленої кваліфікованими когенераційни-
ми установками та/або з відновлюваних джерел енергії (за 
умови, що дохід від реалізації такої енергії не перевищує 25 
відсотків доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, по-
слуг) такого суб’єкта господарювання);

1.8.3. суб’єкт господарювання, який станом на 1 січня 
базового (звітного) року має податковий борг, за винятком 
безнадійного податкового боргу, який виник внаслідок дії об-
ставин непереборної сили (форс-мажорних обставин).

1.9. Платники єдиного податку першої - третьої груп по-
винні здійснювати розрахунки за відвантажені товари (ви-
конані роботи, надані послуги) виключно в грошовій формі 
(готівковій та/або безготівковій).

1.10.  Для цілей цього розділу під побутовими послугами 
населенню, які надаються першою та другою групами платни-
ків єдиного податку, розуміються такі види послуг:

1) виготовлення взуття за індивідуальним замовленням;
2) послуги з ремонту взуття;
3) виготовлення швейних виробів за індивідуальним за-

мовленням;
4) виготовлення виробів із шкіри за індивідуальним за-

мовленням;
5) виготовлення виробів з хутра за індивідуальним за-

мовленням;

6) виготовлення спіднього одягу за індивідуальним за-
мовленням;

7) виготовлення текстильних виробів та текстильної га-
лантереї за індивідуальним замовленням;

8) виготовлення головних уборів за індивідуальним за-
мовленням;

9) додаткові послуги до виготовлення виробів за інди-
відуальним замовленням;

10) послуги з ремонту одягу та побутових текстильних 
виробів;

11) виготовлення та в'язання трикотажних виробів за 
індивідуальним замовленням;

12) послуги з ремонту трикотажних виробів;
13) виготовлення килимів та килимових виробів за ін-

дивідуальним замовленням;
14) послуги з ремонту та реставрації килимів та кили-

мових виробів;
15) виготовлення шкіряних галантерейних та дорожніх 

виробів за індивідуальним замовленням;
16) послуги з ремонту шкіряних галантерейних та до-

рожніх виробів;
17) виготовлення меблів за індивідуальним замовленням;
18) послуги з ремонту, реставрації та поновлення меблів;
19) виготовлення теслярських та столярних виробів за 

індивідуальним замовленням;
20) технічне обслуговування та ремонт автомобілів, мото-

циклів, моторолерів і мопедів за індивідуальним замовленням;
21) послуги з ремонту радіотелевізійної та іншої аудіо- і 

відеоапаратури;
22) послуги з ремонту електропобутової техніки та інших 

побутових приладів;
23) послуги з ремонту годинників;
24) послуги з ремонту велосипедів;
25) послуги з технічного обслуговування і ремонту му-

зичних інструментів;
26) виготовлення металовиробів за індивідуальним за-

мовленням;
27) послуги з ремонту інших предметів особистого корис-

тування, домашнього вжитку та металовиробів;
28) виготовлення ювелірних виробів за індивідуальним 

замовленням;
29) послуги з ремонту ювелірних виробів;
30) прокат речей особистого користування та побуто-

вих товарів;
31) послуги з виконання фоторобіт;
32) послуги з оброблення плівок;
33) послуги з прання, оброблення білизни та інших тек-

стильних виробів;
34) послуги з чищення та фарбування текстильних, три-

котажних і хутрових виробів;
35) вичинка хутрових шкур за індивідуальним замов-

ленням;
36) послуги перукарень;
37) ритуальні послуги;
38) послуги, пов'язані з сільським та лісовим господар-

ством;
39) послуги домашньої прислуги;
40) послуги, пов'язані з очищенням та прибиранням при-

міщень за індивідуальним замовленням.

Розділ 2. 
Порядок визначення доходів та їх склад для платників єди-

ного податку першої - третьої груп
2.1. Доходом платника єдиного податку є:
1) для фізичної особи - підприємця - дохід, отриманий 

протягом податкового (звітного) періоду в грошовій формі (го-
тівковій та/або безготівковій); матеріальній або нематеріаль-
ній формі, визначеній пунктом 292.3 статті 292 Податкового 
кодексу України. При цьому до доходу не включаються отри-
мані такою фізичною особою пасивні доходи у вигляді про-
центів, дивідендів, роялті, страхові виплати і відшкодування, 
а також доходи, отримані від продажу рухомого та нерухомо-
го майна, яке належить на праві власності фізичній особі та 
використовується в її господарській діяльності;

2) для юридичної особи - будь-який дохід, включаю-
чи дохід представництв, філій, відділень такої юридичної 
особи, отриманий протягом податкового (звітного) періо-
ду в грошовій формі (готівковій та/або безготівковій); ма-
теріальній або нематеріальній формі, визначеній пунктом 
2.3 цього Розділу.

2.2. При продажу основних засобів юридичними осо-
бами - платниками єдиного податку дохід визначаєть-
ся як сума коштів, отриманих від продажу таких осно-
вних засобів.

Якщо основні засоби продані після їх використання про-
тягом 12 календарних місяців з дня введення в експлуатацію, 
дохід визначається як різниця між сумою коштів, отриманою 
від продажу таких основних засобів, та їх залишковою балан-
совою вартістю, що склалася на день продажу.

2.3. До суми доходу платника єдиного податку включа-
ється вартість безоплатно отриманих протягом звітного пе-
ріоду товарів (робіт, послуг).

Безоплатно отриманими вважаються товари (роботи, по-
слуги), надані платнику єдиного податку згідно з письмовими 
договорами дарування та іншими письмовими договорами, 
укладеними згідно із законодавством, за якими не передбачено 
грошової або іншої компенсації вартості таких товарів (робіт, 
послуг) чи їх повернення, а також товари, передані платнику 
єдиного податку на відповідальне зберігання і використані 
таким платником єдиного податку.

До суми доходу платника єдиного податку третьої групи, 
який є платником податку на додану вартість за звітний пе-
ріод також включається сума кредиторської заборгованості, 
за якою минув строк позовної давності.

До суми доходу платника єдиного податку третьої групи 
(юридичні особи) за звітний період включається вартість реа-
лізованих протягом звітного періоду товарів (робіт, послуг), за 
які отримана попередня оплата (аванс) у період сплати інших 
податків і зборів, визначених Податковим кодексом України.

2.4. У разі надання послуг, виконання робіт за догово-
рами доручення, комісії, транспортного експедирування або 
за агентськими договорами доходом є сума отриманої вина-
городи повіреного (агента).

2.5. Дохід, виражений в іноземній валюті, перерахову-
ється у гривнях за офіційним курсом гривні до іноземної ва-
люти, встановленим Національним банком України на дату 
отримання такого доходу.
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2.6. Датою отримання доходу платника єдиного 
податку є дата надходження коштів платнику єдиного 
податку у грошовій (готівковій або безготівковій) формі, 
дата підписання платником єдиного податку акта при-
ймання-передачі безоплатно отриманих товарів (робіт, 
послуг). Для платника єдиного податку третьої групи, 
який є платником податку на додану вартість, датою 
отримання доходу є дата списання кредиторської за-
боргованості, за якою минув строк позовної давності.

Для платника єдиного податку третьої групи (юри-
дичні особи) датою отримання доходу також є дата від-
вантаження товарів (виконання робіт, надання послуг), 
за які отримана попередня оплата (аванс) у період спла-
ти інших податків і зборів, визначених Податковим ко-
дексом України.

2.7. У разі здійснення торгівлі товарами або послу-
гами з використанням торговельних автоматів чи іншо-
го подібного обладнання, що не передбачає наявності 
реєстратора розрахункових операцій, датою отримання 
доходу вважається дата вилучення з таких торговельних 
апаратів та/або подібного обладнання грошової виручки.

2.9. Доходи фізичної особи - платника єдиного по-
датку, отримані в результаті провадження господарської 
діяльності та оподатковані згідно з главою 1 Розділу XIV 
Податкового кодексу України, не включаються до скла-
ду загального річного оподатковуваного доходу фізичної 
особи, визначеного відповідно до розділу IV  Податко-
вого кодексу України.

2.10. Не є доходом суми податків і зборів, утри-
мані (нараховані) платником єдиного податку під час 
здійснення ним функцій податкового агента, а також 
суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування, нараховані платником єдиного 
податку відповідно до закону.

2.11. До складу доходу, визначеного статтею 292 
Податкового кодексу України, не включаються:

1) суми податку на додану вартість;
2) суми коштів, отриманих за внутрішніми розра-

хунками між структурними підрозділами платника єди-
ного податку;

3) суми фінансової допомоги, наданої на поворотній 
основі, отриманої та поверненої протягом 12 календарних 
місяців з дня її отримання, та суми кредитів;

4) суми коштів цільового призначення, що 
надійшли від Пенсійного фонду та інших фондів 
загальнообов'язкового державного соціального стра-
хування, з бюджетів або державних цільових фондів, у 
тому числі в межах державних або місцевих програм;

5) суми коштів (аванс, передоплата), що поверта-
ються покупцю товару (робіт, послуг) - платнику єдиного 
податку та/або повертаються платником єдиного подат-
ку покупцю товару (робіт, послуг), якщо таке повернення 
відбувається внаслідок повернення товару, розірвання 
договору або за листом-заявою про повернення коштів;

6) суми коштів, що надійшли як оплата товарів (ро-
біт, послуг), реалізованих у період сплати інших подат-
ків і зборів, встановлених Податковим кодексом Укра-
їни, вартість яких була включена до доходу юридичної 
особи при обчисленні податку на прибуток підприємств 
або загального оподатковуваного доходу фізичної осо-
би - підприємця;

7) суми податку на додану вартість, що надійшли у 
вартості товарів (виконаних робіт, наданих послуг), від-
вантажених (поставлених) у період сплати інших податків 
і зборів, встановлених Податковим кодексом України;

8) суми коштів та вартість майна, внесені засно-
вниками або учасниками платника єдиного податку до 
статутного капіталу такого платника;

9) суми коштів у частині надмірно сплачених подат-
ків і зборів, встановлених цим Кодексом, та суми єдино-
го внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування, що повертаються платнику єдиного податку 
з бюджетів або державних цільових фондів;

10) дивіденди, отримані платником єдиного подат-
ку - юридичною особою від інших платників податків, 
оподатковані в порядку, визначеному Податковим ко-
дексом України;

11) безоплатно надані (передані) особою, уповнова-
женою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, 
лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних за-
собів до них, на користь суб’єктів господарювання, які 
мають ліцензію на провадження господарської діяль-
ності з медичної практики для виконання програм та 
здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я, 
за умови якщо:

1) такі товари на день укладення договору про їх 
закупівлю були включені до Переліку лікарських засобів, 
медичних виробів та допоміжних засобів до них, що заку-
повуються за кошти державного бюджету для виконання 
програм та здійснення централізованих заходів з охоро-
ни здоров’я, затвердженого Кабінетом Міністрів України;

2) такі товари були придбані особою, уповноваже-
ною на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, 
за рахунок коштів державного бюджету, передбачених 
для виконання програм та здійснення централізованих 
заходів з охорони здоров’я або за кошти грантів (субгран-
тів) для виконання програм Глобального фонду для бо-
ротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією в Україні 
відповідно до закону.

У разі нецільового використання лікарських засобів, 
медичних виробів та допоміжних засобів до них платник 
податку зобов’язаний збільшити податкові зобов’язання 
за наслідками податкового періоду, на який припадає 
таке порушення, на суму єдиного податку за ставкою, 
передбаченою пунктом 293.5 статті 293 Податкового 
кодексу України.

2.11. Дохід визначається на підставі даних облі-
ку, який ведеться відповідно до статті 296 Податкового 
кодексу України.

2.12. Визначення доходу здійснюється для цілей 
оподаткування єдиним податком та для надання права 
суб'єкту господарювання зареєструватися платником 
єдиного податку та/або перебувати на спрощеній сис-
темі оподаткування.

2.13. При визначенні обсягу доходу, що дає право 
суб'єкту господарювання зареєструватися платником 
єдиного податку та/або перебувати на спрощеній систе-

мі оподаткування в наступному податковому (звітному) 
періоді, не включається дохід, отриманий як компенса-
ція (відшкодування) за рішенням суду за будь-які попе-
редні (звітні) періоди.

2.14. Право на застосування спрощеної системи 
оподаткування в наступному календарному році мають 
платники єдиного податку за умови неперевищення про-
тягом календарного року обсягу доходу, встановленого 
для відповідної групи платників єдиного податку.

При цьому якщо протягом календарного року 
платники першої і другої груп використали право на 
застосування іншої ставки єдиного податку у зв'язку з 
перевищенням обсягу доходу, встановленого для від-
повідної групи, право на застосування спрощеної сис-
теми оподаткування в наступному календарному році 
такі платники мають за умови неперевищення ними 
протягом календарного року обсягу доходу, встанов-
леного підпунктом 3 пункту 291.4 статті 291 Податко-
вого кодексу України.

Розділ 3.
Об’єкт та база оподаткування для платників єдиного 

податку четвертої групи
3.1. Об’єктом оподаткування для платників єдиного 

податку четвертої групи є площа сільськогосподарських 
угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) 
та/або земель водного фонду (внутрішніх водойм, озер, 
ставків, водосховищ), що перебуває у власності сільсько-
господарського товаровиробника або надана йому у ко-
ристування, у тому числі на умовах оренди.

3.2. Базою оподаткування податком для платни-
ків єдиного податку четвертої групи для сільськогос-
подарських товаровиробників є нормативна грошова 
оцінка 1 гектара сільськогосподарських угідь (ріллі, 
сіножатей, пасовищ і багаторічних насаджень) з ура-
хуванням коефіцієнта індексації, визначеного станом 
на 1 січня базового податкового (звітного) року відпо-
відно до порядку, встановленого цим Кодексом для 
справляння плати за землю.

У разі якщо нормативна грошова оцінка земельної 
ділянки не проведена, базою оподаткування податком 
для платників єдиного податку четвертої групи для сіль-
ськогосподарських товаровиробників є нормативна гро-
шова оцінка одиниці площі ріллі в області.

Базою оподаткування податком для платників 
єдиного податку четвертої групи для земель водного 
фонду (внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) 
є нормативна грошова оцінка ріллі в області з ураху-
ванням коефіцієнта індексації, визначеного станом на 
1 січня базового податкового (звітного) року відповідно 
до порядку, встановленого цим Кодексом для справлян-
ня плати за землю.

Розділ 4.
Ставки єдиного податку

4.1. Ставки єдиного податку встановлюються місь-
кою радою відповідно до вимог та у межах, передбаче-
них ст. 293 Податкового кодексу України. 

4.2. Встановити ставки єдиного податку для фізич-
них осіб - підприємців, які здійснюють господарську ді-
яльність, залежно від виду господарської діяльності, з 
розрахунку на календарний місяць:

- для першої групи платників єдиного податку для 
всіх видів господарської діяльності, передбачених для 
цієї групи, – 10 відсотків до розміру прожиткового міні-
муму для працездатних осіб, встановленого законом на 
1 січня податкового (звітного) року;

- для другої групи платників єдиного податку для 
всіх видів господарської діяльності, передбачених для 
цієї групи, – 20 відсотків до розміру мінімальної заро-
бітної плати, встановленої законом на 1 січня податко-
вого (звітного) року;

- для третьої та четвертої груп платників єдиного 
податку застосовуються ставки податку відповідно до 
вимог та у межах, передбачених ст. 293 Податкового 
кодексу України.

4.3. У разі здійснення платниками єдиного подат-
ку першої і другої груп кількох видів господарської ді-
яльності застосовується максимальний розмір ставки 
єдиного податку, встановлений для таких видів госпо-
дарської діяльності.

4.4. У разі здійснення платниками єдиного подат-
ку першої і другої груп господарської діяльності на те-
риторіях більш як однієї сільської, селищної, міської 
ради або ради об'єднаних територіальних громад, що 
створені згідно із законом та перспективним планом 
формування територій громад, застосовується макси-
мальний розмір ставки єдиного податку, встановлений 
цією статтею для відповідної групи таких платників 
єдиного податку.

Розділ 5.
Податковий (звітний) період, порядок нарахування 

та строки сплати єдиного податку
5.1. Податковим (звітним) періодом для платників 

єдиного податку першої, другої та четвертої груп є ка-
лендарний рік, для платників єдиного податку третьої 
групи - календарний квартал (крім податкового періоду 
для податкової звітності з податку на додану вартість, 
визначеного пунктом 202.1 статті 202 Податкового ко-
дексу України).

5.2. Порядок нарахування та строки сплати єдиного 
податку визначаються відповідно до ст. 295 Податково-
го кодексу України.

5.3.  Ведення обліку і складення звітності платни-
ками єдиного податку визначаються ст. 296 Податко-
вого кодексу України.

5.4.  Особливості нарахування, сплати та подання 
звітності з окремих податків і зборів платниками єдино-
го податку визначаються відповідно до ст. 297 Податко-
вого кодексу України.

5.5. Порядок обрання або переходу на спрощену 
систему оподаткування, або відмови від спрощеної сис-
теми оподаткування визначається відповідно до ст. 298 
Податкового кодексу України.

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ

Додаток 2 до рішення міської ради від 13 липня 2021 року №206-1/2021

Положення про збір за місця для паркування транспортних засобів
1. Загальні положення
1.1. Положення про збір за місця для паркування транспортних 

засобів (далі – Положення) визначає механізм справляння, розміри, 
порядок обчислення та сплати до бюджету міської територіальної 
громади, що створена згідно із законом та перспективним планом 
формування територій громад збору за місця для паркування тран-
спортних засобів (далі – збір).

1.2. Положення розроблено відповідно до п. 24 ч. 1 ст. 26 За-
кону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 10, пунк-
ту 12.3. ст.12, ст. 2681 Податкового кодексу України, ст. 30 Закону 
України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні", 
Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009р. №1342 "Про 
затвердження Правил паркування транспортних засобів", норма-
тивних актів у сфері благоустрою.

2. Платники збору
2.1 Платниками збору є юридичні особи, їх філії (відділення, 

представництва), фізичні особи - підприємці, які згідно з рішенням 
міської ради організовують та провадять діяльність із забезпечен-
ня паркування транспортних засобів на майданчиках для платного 
паркування та спеціально відведених автостоянках.

2.2 Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для 
організації та провадження діяльності із забезпечення паркування 
транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, 
загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для пар-
кування транспортних засобів, затверджується рішенням міської 
ради про встановлення збору.

Таке рішення разом з переліком осіб, які уповноважені орга-
нізовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування 
транспортних засобів, надається контролюючому органу в порядку, 
встановленому розділом I Податкового кодексу України.

3. Об’єкт та база оподаткування збором
3.1 Об’єктом оподаткування є земельна ділянка, яка згідно 

з рішенням міської ради спеціально відведена для забезпечення 
паркування транспортних засобів на автомобільних дорогах за-
гального користування, тротуарах або інших місцях, а також кому-
нальні гаражі, стоянки, паркінги (будівлі, споруди, їх частини), які 
побудовані за рахунок коштів місцевого бюджету, за винятком пло-
щі земельної ділянки, яка відведена для безоплатного паркуван-
ня транспортних засобів, передбачених статтею 30 Закону України 
"Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні".

3.2 Базою оподаткування є площа земельної ділянки, відведе-
на для паркування, а також площа комунальних гаражів, стоянок, 
паркінгів (будівель, споруд, їх частин), які побудовані за рахунок 
коштів місцевого бюджету.

4. Ставки збору
4.1 Ставки збору встановлюються за кожний день проваджен-

ня діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у 
гривнях за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведеної для ор-
ганізації та провадження такої діяльності, у розмірі 0,015 відсотка 
мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня по-
даткового (звітного) року.

4.2 При визначенні ставки збору міська рада враховує місцез-
находження спеціально відведених місць для паркування транспорт-
них засобів, площу спеціально відведеного місця, кількість місць 
для паркування транспортних засобів, спосіб поставлення тран-
спортних засобів на стоянку, режим роботи та їх заповнюваність.

5. Особливості встановлення збору
5.1 Ставка збору та порядок сплати збору до бюджету вста-

новлюються міською радою.
6. Порядок обчислення, сплати та строки сплати збору
6.1. Сума збору за місця для паркування транспортних засо-

бів, обчислена відповідно до податкової декларації за звітний (по-
датковий) квартал, сплачується щоквартально, у визначений для 
квартального звітного (податкового) періоду строк, за місцезнахо-
дженням об’єкта оподаткування.

6.2. Платник збору, який має підрозділ без статусу юридичної осо-
би, що провадить діяльність із забезпечення паркування транспортних 
засобів на земельній ділянці не за місцем реєстрації такого платника 
збору, зобов’язаний зареєструвати такий підрозділ як платника збору 
у контролюючому органі за місцезнаходженням земельної ділянки.

6.3. Базовий податковий (звітний) період дорівнює кален-
дарному кварталу.

7. Організація зон паркування транспортних засобів
7.1. Перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для 

організації та провадження діяльності із забезпечення паркуван-
ня транспортних засобів, затверджується рішенням міської ради.

7.2. Перелік суб’єктів господарювання, які уповноважені ор-
ганізовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування 
затверджується рішенням міської ради.

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ
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Положення про туристичний збір
1. Загальні положення
1.1. Туристичний збір — це місцевий збір, кошти від якого за-

раховуються до місцевого бюджету.
1.2. Положення про туристичний збір (далі – Положення) визначає 

механізм справляння, розміри, порядок обчислення та сплати до бю-
джету міської територіальної громади, туристичного збору (далі – збір).

1.3. Положення розроблено відповідно до п.24 ч.1 ст.26 За-
кону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст.10, пункту 
12.3. ст.12, ст.268 Податкового кодексу України.

1.4. Внутрішній туризм (відповідно до підпункту 14.1.277. По-
даткового кодексу України) – переміщення в межах території Укра-
їни громадян України та/або осіб, які постійно проживають на тери-
торії України, в пізнавальних, професійно-ділових чи інших цілях.

В'їзний туризм (відповідно до підпункту 14.1.277. Податкового 
кодексу України) – прибуття на територію України та/або переміщен-
ня в межах території України осіб, які постійно не проживають на те-
риторії України, в пізнавальних, професійно-ділових чи інших цілях.

2. Платники збору
2.1. Платниками збору є громадяни України, іноземці, а також 

особи без громадянства, які прибувають на територію населених 
пунктів Тисменицької міської  територіальної громади, на якій діє 
рішення міської ради, про встановлення туристичного збору, та тим-
часово розміщуються у місцях проживання (ночівлі), визначених 
підпунктом 5.1 пункту 5 цього Положення.

2.2. Платниками збору не можуть бути особи, які:
2.2.1. постійно проживають, у тому числі на умовах договорів 

найму, на території міської територіальної громади;
2.2.2. особи визначені підпунктом "в" підпункту 14.1.213 пунк-

ту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України, які прибули у від-
рядження або тимчасово розміщуються у місцях проживання (но-
чівлі), визначених підпунктом 5.1.2 підпункту 5.1 пункту 5 цього 
Положення, що належать фізичним особам на праві власності або 
на праві користування за договором найму;

2.2.3. особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та особи, що 
супроводжують осіб з інвалідністю І групи або дітей з інвалідністю 
(не більше одного супроводжуючого);

2.2.4. ветерани війни;
2.2.5. учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;
2.2.6. особи, які прибули за путівками (курсівками) на ліку-

вання, оздоровлення, реабілітацію до лікувально-профілактичних, 
фізкультурно-оздоровчих та санаторно-курортних закладів, що ма-
ють ліцензію на медичну практику та акредитацію центрального 
органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
охорони здоров’я;

2.2.7. діти віком до 18 років;
2.2.8. дитячі лікувально-профілактичні, фізкультурно-оздо-

ровчі та санаторно-курортні заклади;
2.2.9. члени сім'ї фізичної особи першого та/або другого ступеня  

споріднення, визначені відповідно до підпункту 14.1.263 пункту 14.1 
статті 14 Податкового кодексу України, які тимчасово розміщуються 
такою фізичною особою у місцях проживання (ночівлі), визначених 
підпунктом 5.1.2 підпункту 5.1 пункту 5 цього Положення, що належать 
їм на праві власності або на праві користування за договором найму.

2.2.10  взяті на облік як внутрішньо переміщені особи відповід-
но до Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 
переміщених осіб", які тимчасово розміщуються у місцях прожи-
вання (ночівлі), визначених підпунктом 5.1.1 підпункту 5.1 пункту 
5 цього Положення, а інформація про адресу таких місць зазначе-
на в довідці про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи як 
адреса фактичного місця їх проживання/перебування.

3. Ставка збору
3.1. Встановити ставку туристичного збору для внутрішнього 

та зовнішнього туризму за кожну добу тимчасового розміщення 
кожної особи у місцях проживання (ночівлі), визначених підпунк-
том 5.1 пункту 5 цього Положення, 0,25 відсотка від розміру міні-
мальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітно-
го (податкового) року.

4. База справляння збору
4.1. Базою справляння збору є загальна кількість діб тим-

часового розміщення у місцях проживання (ночівлі), визначених 
підпунктом 5.1 пункту 5 цього Положення.

5. Податкові агенти та місця проживання (ночівлі)
5.1. Згідно з рішенням міської ради справляння збору здійсню-

ється з тимчасового розміщення у таких місцях проживання (ночівлі):
5.1.1. готелі, кемпінги, мотелі, гуртожитки для приїжджих, хос-

тели, будинки відпочинку, туристичні бази, гірські притулки, табори 
для відпочинку, пансіонати та інші заклади готельного типу, сана-
торно-курортні заклади;

5.1.2. житловий будинок, прибудова до житлового будинку, 
квартира, котедж, кімната, садовий будинок, дачний будинок, будь-
які інші об’єкти, що використовуються для тимчасового прожи-
вання (ночівлі).

5.2. Згідно з рішенням міської ради справляння збору здій-
снюється такими податковими агентами:

5.2.1. юридичними особами, філіями, відділеннями, іншими 
відокремленими підрозділами юридичних осіб згідно з підпунктом 
7.2 пункту 7 цього Положення, фізичними особами-підприємцями, 
які надають послуги з тимчасового розміщення осіб у місцях про-
живання (ночівлі), визначених підпунктом 5.1 цього Положення;

5.2.2. квартирно-посередницькими організаціями, які направ-
ляють неорганізованих осіб з метою їх тимчасового розміщення у 
місцях проживання (ночівлі), визначених підпунктом 5.1.2 підпунк-
ту 5.1 пункту 5 цього Положення, що належать фізичним особам 
на праві власності або на праві користування за договором найму;

5.2.3. юридичними особами, які уповноважуються міською ра-
дою справляти збір на умовах договору, укладеного з міською радою.

Перелік податкових агентів та інформація про них розміщу-
ються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті міської ради.

5.2.4. Податкові агенти, які надають послуги з тимчасового 
розміщення у місцях проживання (ночівлі), які визначені у п.5.1, 
інформація по яких відсутня на офіційному веб-сайті міської ради, 
справляють туристичний збір відповідно до пункту 3.

6. Особливості справляння збору
6.1. Платники збору сплачують суму збору авансовим вне-

ском перед тимчасовим розміщенням у місцях проживання (но-
чівлі) податковим агентам, які справляють збір за ставками, у міс-
цях справляння збору та з дотриманням інших вимог, визначених 
рішенням міської ради.

За один і той самий період перебування платника збору на 
території однієї адміністративно-територіальної одиниці, на якій 
встановлено туристичний збір, повторне справляння збору, вже 
сплаченого таким платником збору, не допускається.

6.2. Особа здійснює тимчасове розміщення платника збору у 
місцях проживання (ночівлі), що належать такій особі на праві влас-
ності або на праві користування, виключно за наявності у платника 
збору документа, що підтверджує сплату ним туристичного збору 
відповідно Податкового кодексу України та рішення міської ради.

6.3. У разі дострокового залишення особою, яка сплатила турис-
тичний збір, сума надмірно сплаченого збору підлягає поверненню 
такій особі у встановленому Податковим кодексом України порядку.

7.  Порядок сплати збору
7.1. Податкові агенти сплачують збір за своїм місцезнахо-

дженням щоквартально, у визначений для квартального звітного 
(податкового) періоду строк та відповідно до податкової деклара-
ції за звітний (податковий) квартал.

7.2. Податковий агент, який має підрозділ без статусу юридич-
ної особи, що надає послуги з тимчасового розміщення у місцях 
проживання (ночівлі) не за місцем реєстрації такого податкового 
агента, зобов’язаний зареєструвати такий підрозділ як податково-
го агента туристичного збору у контролюючому органі за місцез-
находженням підрозділу.

7.3. Базовий податковий (звітний) період дорівнює кален-
дарному кварталу.

Секретар міської ради Уляна МИКІЄВИЧ
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